
Bid Increments
Minimum Value

from US $ 0 
from US $ 50
from US $ 200
from US $ 500
from US $ 1,000
from US $ 2,000
from US $ 5,000
from US $ 10,000
from US $ 20,000

Maximum Value
to US $ 49
to US $ 199
to US $ 499
to US $ 999
to US $ 1,999
to US $ 4,999
to US $ 9,999
to US $ 19,999
and above

Expected Bid Increment
US $ 5
US $ 10
US $ 25
US $ 50
US $ 100
US $ 250
US $ 500
US $ 1,000 
US $ 2,500

Monday, February 15, 10am
(lots 1 - 813 )

Tuesday, February 16, 10am
(lots 814 - 1627 )

Wednesday, February 17, 10am
(lots 1628 - end of auction)

February 
Annex Auction

Previews
Sunday, February 14; 10am - 5pm
Days of sale from 9am to end of auction

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be 
retained by MA as follows: Twenty percent (20%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, fourteen percent (14%) of the amount 
of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and twelve percent (12%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. If you choose to pay by credit card (Visa, 
Mastercard or Discover only) or any other form of payment, the 
buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the 
amount of the bid price above $250,000.00 up to and including 
$1,000,000.00, and fourteen percent (14%) of the amount of the bid 
price over $1,000,000.00. Internet Buyer’s Premium is twenty-seven 
percent (27%) of the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two 
percent (22%) of the amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when 
properly executed and submitted in a timely manner. However, 

we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any 
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for 
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are 
the highest bids received for the same lot then the earliest received 
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 



PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 
is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 

jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 
with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Pair of Diamond, 10k Yellow Gold, Gold-Filled Non-Pierced

Screw Back Earrings.
2 Diamond, 14k White Gold Ring.
3 Collection of Three Purple Stone, Yellow Gold Rings. 5.7

dwts
4 Diamond, 14k Yellow and White Gold Ring.
5 Collection of Three Multi-Stone, Yellow and White Gold

Rings. 5.7 dwts
6 Collection of Two Pairs of CZ, White Gold, White Metal

Hoop Earrings.
7 Diamond, White Gold Ring.
8 Collection of Four Sapphire, Diamond, Yellow Gold Rings.

7.1 dwts
9 Tiffany & Co. Sterling Silver Key Pendant.
10 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Pendants and

One Chain. 3.3 dwts
11 Moonstone, Vermeil Ring.
12 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings. 4.5

dwts
13 Diamond, White Gold Heart Pendant Necklace.
14 Art Deco Diamond, White Gold Filigree Pendant on Silver

Chain. 3.2 dwts
15 Collection of Two Synthetic Stone, Cultured Pearl, White

Gold Rings.
16 Sapphire, Yellow Gold Band.
17 Collection of Two Diamond, 10k Yellow Gold Jewelry

Items. 4.1 dwts
18 Collection of Four Diamond, White Gold Rings.
19 Collection of Two 10k Gold Rings Including One Black Hills

Gold Ring.
20 Collection of Two Garnet, Yellow Gold Rings. 6.4 dwts
21 Collection of Three Ruby, Sapphire, Diamond, Yellow and

White Gold Rings. 5.6 dwts
22 Collection of Unmounted Gemstones Including Diamond

Melee.
23 Collection of Three Blue Stone, Yellow and White Gold

Rings. 4.6 dwts
24 Diamond, Sterling Silver Lock Pendant Necklace.
25 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
26 Collection of Two Smoky Quartz, Green Stone, Yellow

Gold Rings. 12.4 dwts
27 Collection of Two Pairs of Earrings Including Black Onyx,

Diamond, Yellow Gold Together with a Pair of Briolette and
Yellow Metal Cherubs.

28 Collection of Four Multi-Stone, Diamond, Silver-Topped,
Yellow Gold Pendants. 4.8 dwts

29 *Coral, 14k Yellow Gold Brooch. Featuring one oval shaped
coral cabochon measuring approximately 17.3 x 13 mm, set
in a 14k yellow gold mounting measuring approximately 26 x
20 mm. {Gross Weight: 3.0 dwts}

30 Collection of Three Shell Cameo, Opal, Mabe Cultured
Pearl, Yellow Gold Rings. 9.0 dwts

31 Collection of Multi-Stone Stud Earrings.
32 Carnelian Cameo, Yellow Gold Ring. 4.2 dwts
33 Collection of Two Pairs of Kendra Scott Drusy Earrings.
34 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Solitaire

Rings. 5.3 dwts
35 Collection of Three Multi-Stone, Diamond, 14k, 10k Yellow

Gold Rings. 5.3 dwts

36 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold Jewelry Items,
Including a Ring, a Chain, Clasps, and Others.

37 Collection of Three Synthetic Stone, Yellow Gold Solitaire
Rings. 4.0 dwts

38 Collection of Two Diamond, 10k White Gold Rings.
39 Collection of Two Opal, Diamond, Yellow Gold Rings. 3.5

dwts
40 Collection of Two Garnet, Diamond, 14k White Gold Rings.
41 Pair of Blue Topaz, Diamond, Sterling Silver Earrings.
42 Collection of Three Colorless Stone, Yellow Gold Jewelry

Items. 6.6 dwts
43 Collection of Four Diamond, 14k, 10k Gold Rings.
44 Cameo Jewelry Suite Including a Ring and Pair of Earrings.
45 Collection of Four Cultured Pearl, Hematite, Yellow Gold

Jewelry Items. 7.8 dwts
46 Judith Ripka Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Suite.
47 Collection of Three Garnet, Diamond, Yellow Gold Rings.

6.6 dwts
48 Collection of Two Imitation Coral, Lapis Lazuli, 14k Yellow

Gold Rings.
49 Collection of Two Blue Topaz, Diamond, Yellow Gold

Rings. 4.8 dwts
50 Collection of CZ, Silver Jewelry.
51 Collection of Two Blue Stone, Diamond, Yellow Gold Rings.

4.8 dwts
52 Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
53 Collection of Three Diamond, 18k, 14k Gold Single Earrings.
54 Rhodochrosite, Yellow Metal Ring.
55 Collection of Four Diamond, Yellow and White Gold Rings.

4.0 dwts
56 Sterling Silver Figaro Link Chain.
57 Collection of Miscellaneous Silver, White Metal Jewelry,

Mostly Rings.
58 Cross Pendant.
59 Collection of Six Carved Hardstone Pendants.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
60 Collection of Ten Multi-Stone, Yellow and White Gold,

Metal Rings. 19.0 dwts
61 Decorative Silver Dragon.
62 Green Stone, Gold-Filled Floral Jewelry Suite.
63 Collection of Carved Jade Pendant's and Buttons.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
64 Geode Slice Pendant on Black Cord.
65 Collection of Miscellaneous Costume, Silver Jewelry,

Including a Harp Brooch in Vintage Box.
66 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, White Metal

Jewelry Items.
67 Collection of Jade Rings.  Provenance: From the Estate of

Roye F. Gold - Bronx, NY.
68 Collection of Miscellaneous Jewelry, Mostly Costume,

Including a 8k Yellow Gold Ring.
69 Collection of Ten Enamel, Silver, Metal Rings.
70 Collection of Two Pairs of Michael Dawkins Earrings with

Pouch.
71 Collection of Five Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
72 Collection of Miscellaneous Carved Jade Pendants.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
73 Silver Octopus Pendant.
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Lot # Description Lot # Description
74 Collection of Three Turquoise, Silver Jewelry Items,

Including Two Bracelets and a Ring.
75 Collection of Carved Serpentine Pendants.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
76 Silver Metal Cross Pendant.
77 Collection of Four Hardstone Pendants, with Bat Motif.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
78 Collection of Eight Enamel, Silver, Metal Rings.
79 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including a Navajo

Silver Cuff Bracelet, Gold Clasps, and Others.
80 Collection of Fourteen Enamel, Silver, Metal Animal Charms.
81 Collection of Miscellaneous Jade Pendants.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
82 Collection of Five Silver, Metal Animal Pendants and

Charms.
83 Collection of Silver Jewelry Items.
84 Collection of Ten Silver, Metal Animal Charms.
85 *Collection of Round Coral Beads.  Provenance: From the

Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
86 Collection of Eight Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Rings.

11.6 dwts
87 Collection of Three Multi-Stone, Silver, Metal Pendants and

Brooch.
88 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, Metal

Costume Jewelry Items, Mostly Rings. 76.9 dwts
89 Coiled Dragon Pendant.
90 Collection of Five Jade Pendants.  Provenance: From the

Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
91 Collection of Miscellaneous Costume and Plated Jewelry.
92 Georg Jensen Pewter Jewelry Suite.
93 Collection of Miscellaneous Carved and Treated Jade

Pendants.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

94 European Portrait Miniature, Silver Bracelet.
95 White Metal Rooster Bell.
96 Collection of Asian Carved Jade Circle Buttons.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
97 *Collection of Miscellaneous Coral, Yellow Gold Jewelry

Items.
98 Collection of Six Jade, Hardstone Pendants.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
99 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
100 Abalone Shell, Silver Butterfly Pendant Necklace Together

with a Silver Chain.
101 Collection of Miscellaneous Medals, Some Russian.
102 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
103 *Collection of Miscellaneous Coral Beads, Including Branch

Coral.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

104 Shell, Seed Bead Jewelry Suite.
105 *Collection of Three Multi-Stone, Coral Bead Necklaces.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
106 Collection of Miscellaneous Vintage Jewelry Items, Including

Micromosaics, and Others.
107 Collection of Two Native American Multi-Stone, Silver

Fetish Necklaces. Each featuring numerous multi-stone
carved animals, suspended from two strands of heishi beads,
completed by silver hook clasps, forming 24 1/2 inch
necklaces. {Gross Weight: 66.9 dwts}

108 Collection of Four Vintage Bead Necklaces.
109 Collection of Multi-Stone Costume Jewelry.
110 Collection of Miscellaneous Glass, Plastic Trade Beads.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
111 *Collection of Multi-Stone, Cultured Pearl Necklaces and

Bead Strands.
112 Collection of Miscellaneous Necklaces and Pendants.
113 Collection of Three Unakite, Aventurine Quartz, Jasper,

Hardstone Bead Necklaces, Some Melon Beads.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

114 Collection of Miscellaneous Items, Including a Money Clip.
115 *Collection of Miscellaneous Coral Beads, Including Some

Carved, Melon Beads, and Others.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

116 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including Shell
Necklaces, a Yellow Gold Pin, and Others.

117 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Amethyst, Some
Melon Beads.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold
- Bronx, NY.

118 Collection of Imitation Pearls.
119 Collection of Seven Carved Jade Lock Form Pendants.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
120 Collection of Two Pairs of Lagos Multi-Stone, Yellow Gold,

Silver Earrings with Pouches.
121 Collection of Multi-Stone Beads, Including Tiger's Eye

Quartz, Garnet, and Jade.  Provenance: From the Estate of
Roye F. Gold - Bronx, NY.

122 Collection of Amethyst Bead, Cloisonne Bead Necklaces.
123 Collection of Vaubel Costume Jewelry with Etched

Signatures and Dates.
124 *Collection of Miscellaneous Coral Beads.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
125 Collection of Amber, Imitation Amber Beads.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
126 Collection of Baby Fat Yellow Metal Costume Jewelry.
127 Collection of Five Carved Jade, Hardstone Pendants.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
128 Collection of Costume Jewelry, Including Some Signed KJL

and Nolen Miller.
129 Collection of Asian Carved Hardstone Beads.  Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
130 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Amethyst.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
131 *Collection of Miscellaneous Multi-Stone Trade Beads.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
132 Collection of Miscellaneous Asian Multi-Stone Beads.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
133 Collection of Miscellaneous Glass Beads, Some Strung.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
134 Collection of Two Henri Bendel Floral Motif Bracelets with

Pouches.
135 Silver, White Metal Pendant Necklace.
136 Collection of Ladies Costume Compacts and Mirrors.
137 Collection of Amethyst, Peridot Beads, Including Some

Tumbled.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

138 Collection of Costume Rings.
139 Collection of Miscellaneous Glass Beads, Some Millefiori.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

A0579, 2/15/2021, February Annex Auction Page: 2



Lot # Description Lot # Description
140 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Sterling Silver,

White Metal, Yellow Metal Jewelry, Including Some
Costume.

141 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Turquoise, Some
Treated.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

142 Collection of Multi-Stone Rings and Discs.  Provenance:
From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

143 Collection of Mother-of-Pearl Jewelry Items Including a
Necklace and Numerous Pairs of Earrings.

144 Collection of Miscellaneous Beads and Other Items,
Including a Moss Agate Ring, and a Cheroot Holder.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

145 Collection of Multi-Stone Beads, Including Agate, Lapis
Lazuli, and Others.  Provenance: From the Estate of Roye F.
Gold - Bronx, NY.

146 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including
Brooches, and Others.  Provenance: From the Estate of
Roye F. Gold - Bronx, NY.

147 Collection of Miscellaneous Loose Beads, Including
Carnelian, Rose Quartz, and Others.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

148 Collection of Asian Jade, Hardstone Beads, Some Carved.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

149 Collection of Three Pairs of Kai-Yin Lo Multi-Stone, Vermeil
Earrings with Pouches.

150 Collection of Enamel, Silver, White Metal Jewelry, Mostly
Peace Sign Motifs.

151 Collection of Carved Jade Pendants.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

152 Collection of Asian Painted Porcelain Pendants.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

153 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
154 Collection of Costume Jewelry.
155 Collection of Costume Jewelry.
156 Collection of Costume Jewelry.
157 *Collection of Unmounted Multi-Stone Cameos.
158 Collection of Unmounted Stones, Including Opal, Tanzanite,

and Others.
159 Collection of Wood Costume Animal Motif Jewelry

Including Lions, Giraffes and Others.
160 Collection of Loose Stones.
161 Carved Wood, Plastic Turtle Motif Necklace.
162 Collection of Two Native American Multi-Stone, Silver

Fetish Necklaces. Each featuring numerous multi-stone
carved animals, suspended from two strands of heishi beads,
completed by silver hook clasps, forming  29 and 24 inch
necklaces. {Gross Weight: 73.0 dwts}

163 Collection of Costume Animal Motif Jewelry, Mostly
Giraffes.

164 Collection of Carved Wood and Costume Animal Motif
Jewelry.

165 Mother-of-Pearl, Black Plastic Lion Motif Jewelry Suite.
166 Collection of Carved Wood Animal Motif Jewelry Items.
167 Collection of Animal Motif Costume Jewelry Including

Elephants and Zebras.
168 Collection of Miscellaneous Hardstone Beads, Including

Jasper, Snowflake Obsidian, and Others.  Provenance: From
the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

169 Collection of Miscellaneous Blue Beads, Including Sodalite,
Lapis Lazuli, Glass, and Others.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

170 *Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Malachite.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

171 Collection of Shell, Cultured Pearl, Imitation Pearl Beads
and Necklaces.  Provenance: From the Estate of Roye F.
Gold - Bronx, NY.

172 Collection of Loose Stones.
173 Collection of Jade, Hardstone Beads.  Provenance: From the

Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
174 Collection of Miscellaneous Bone Beans, Some Carved.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
175 Collection of Miscellaneous Asian Beads, Including Cinnabar,

Cloisonne, and Others.  Provenance: From the Estate of
Roye F. Gold - Bronx, NY.

176 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Glass Beads,
Including Melon Beads.  Provenance: From the Estate of
Roye F. Gold - Bronx, NY.

177 Collection of Imitation Amber Beads.  Provenance: From
the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

178 Collection of Rose Quartz and Rhodochrosite Beads.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

179 Collection of Miscellaneous Hardstone Beads, Including Jade,
Aventurine Quartz, and Others.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

180 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Carnelian.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

181 Collection of Purple Glass Amethyst Beads.  Provenance:
From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

182 Collection of Miscellaneous Loose Stones and Beads,
Including Amethyst, Amber, Bone, and Others.

183 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Including Peridot,
Rose Quartz, and Others.

184 Collection of Miscellaneous Glass Beads.
185 Collection of Multi-Stone, Glass Jewelry Items.
186 Collection of Bead, Shell Necklaces.
187 Collection of Miscellaneous Beads and Necklaces, Including

Rhodonite, Unakite, and Others.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

188 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Including
Some Gent's Items.

189 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a
Costume Necklace, Gold Flakes, Pins, and Others.

190 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl, Seed Pearl
Necklaces.

191 Collection of Amber, Imitation Amber Beads, Including
Tumbled Beads, and Some Carved.  Provenance: From the
Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

192 Collection of Designer Costume Jewelry.
193 Collection of Asian Jade, Hardstone Jewelry, Including

Necklaces, Beads, Pendants, Bangles, and Others.
194 Collection of Red Chili Pepper and Strawberry Motif

Costume Jewelry.
195 Collection of Joan Rivers Costume Jewelry, Including

Imitation Pearl Necklaces, Brooches, and Others.
196 Collection of Loose Stones, Including Aquamarine, Emerald,

Garnet, and Others.
197 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Bead Necklaces

Including, Turquoise, Malachite, Seed Pearl, and Others.
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198 Collection of Silver Jewelry Including John Hardy.
199 Collection of Multicolored Faceted Glass Beads.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
200 Collection of Two Replica Rolex Wristwatches, with Rolex

Box.
201 Collection of Two Replica Cartier Wristwatches.
202 Collection of Miscellaneous Wristwatches and Pocket

Watches, Including Gold-Filled Bands.
203 Collection of Two Men's Replica Fashion Wristwatches,

Including Hublot, and Panerai.
204 White G-Shock Wristwatch.
205 Collection of Miscellaneous Wristwatches Including Some

Swatch.
206 Collection of Ladies Fashion Wristwatches in Boxes

Including Anne Klein.
207 Collection of Two Boccia Wristwatches in Boxes.
208 Collection of Two Wristwatches in Boxes Including a Pink

Coach and a Zitura.
209 Collection of Two SB Wristwatches in Boxes, Including a

Metropolis.
210 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.
211 Collection of Escada Costume Jewelry.
212 Pair of Celine Vermeil Earrings with Original Box and Pouch.
213 Collection of Costume Jewelry, Mostly Necklaces.
214 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
215 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
216 Collection of Miscellaneous Beads and Necklaces, Mostly

Turquoise.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

217 Collection of Costume Jewelry, Mostly Hues of Red.
218 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
219 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Glass Beads.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
220 Collection of Glass and Plastic Beads.  Provenance: From the

Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
221 Collection of Miscellaneous Items, Including Beads, Buckles,

and Others.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

222 Collection of Miscellaneous Hardstone Beads, Including
Unakite, Jade, Amethyst, Sunstone, Onyx, Agate, and
Others.  Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

223 Collection of Miscellaneous Multi-Stone and Glass Beads.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

224 Collection of Miscellaneous Beads, Mostly Metal Beads.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

225 Collection of Miscellaneous Hardstone and Glass Beads.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

226 Collection of Costume Jewelry.
227 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
228 Collection of Israel Medals.
229 Collection of Twelve Chinese Painted Egg Shells.
230 Collection of Yellow Banana Motif Costume Jewelry.
231 Collection of Costume Jewelry.
232 Collection of Gent's Jewelry Items, Some in Boxes.
233 Collection of Asian Wood, Nut, Seed Beads and Necklaces.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

234 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including
Yellow Metal with Rhinestones.

235 Collection of Halloween Theme Costume Jewelry.
236 Collection of of Miscellaneous Costume Jewelry, Including a

Beaded Purse.
237 Collection of of Imitation Pearl, Black and Cream Colored

Costume Jewelry.
238 Collection of Miscellaneous Beads.
239 Collection of Costume Jewelry, Mostly Red and Black Hues.
240 Collection of Imitation Pearls.
241 Collection of Two Costume Jewelry Suites, One with Pink

Shells.
242 Collection of Gump's Yellow Metal Ornaments in Box.
243 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
244 Collection of Costume Jewelry, Mostly Cream and White

Hues.
245 Collection of of Miscellaneous Costume Jewelry.
246 Collection of Small Vials.
247 Collection of Gent's Items, Including Cufflinks, Pocket

Watches, and Others.
248 Wood Watch Display Box.
249 Collection of Seven Jewelry Trays with Green and Red

Velvet Inserts.
251 Asian Painted Lidded Box.
252 Collection of Asian Wood Vase Stands, Metal Display

Stands, Candle Snuffer, etc.
253 Collection of Two Round Wood Carved Candleholders and

Four Decorative Balls.
254 Pre Columbian Colima Style Pottery.
255 Three Japanese Imari Dishes.
256 'The Visit of the Foster Child' Bookplate
257 Pair of Turned, Twisted Glass Candlesticks.
258 Chinese Porcelain Vase and Two Fans
259 Small Yellow Glass Double Gourd Vase
260 'The Judgment of Wouter Van Twiller' Bookplate
261 Mid Century Modern Copper Milk Warmer.
262 Group of Chinese silver metal dollar Coins.
263 Irish Coffee Gilt Rimmed Stemware.
264 Green Hardstone Carved Roaring Tiger 13 x 23 inches.
266 Tiffany studios dish
267 'The Rescue - Lion Hunting in Arabia' Bookplate
268 Pair of Yamazaki Foo Dogs.
269 August Lerbe "Seated Woman" ∫ronze on Wood Base

Numbered and Signed D 1744 'AL.'
270 Pair of Thailand Wooden Containers with Lids.
271 After Frederick Remington "Indian Head" Bronze.
272 SEATED PUTTI BOOKENDS, DRAPES OVER HEAD AND

SHOULDER, cast bronze and red marble.
273 Two Framed Stamps, US State Birds, United Kingdom 1840

-1940.
274 Four 19th Century Photo Portraits
275 Three Chinese Junyao Type Vases. {Tallest: 7 1/4 inches

(18.5 cm)}.
276 Prince Charles and Princess Diana Wedding

Commemorative Ceramic, Plates, Cups, etc.
277 framed erotic Japanese woodblock print
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278 Chinese Fa Hua Pottery Jar and Vase. Jar in green yellow

glaze pottery, the vase in blue and brown. {Approximate
height of vase, 8 1/4 inches, jar 7 3/4 inches}.

279 'The Cooper's Family' Bookplate
280 'Susannah' Bookplate
281 'Puck' Bookplate
282 'The Sisters of Bethany' Bookplate
283 Louis Vuitton Style Bag and Wallet.
284 Mali Antique D'Jenne Terracotta Figure.
285 'The Woodland Spring' Bookplate
286 'Weaving the May Coronet' Bookplate
287 'Back From Marston Moor' Bookplate
288 European School 2 "Mediterranean coastal towns" oil on

canvas both signed Trous
289 Two Cabinet Cards of Landscape and Foliage
290 Stuffed Tiger Head
291 'Attack and Defence' Bookplate
292 Two Framed Oil on Canvas by EM Farley, Landscapes.
293 After Pudlo Pudlat "Fish line" offset print bearing signature
294 Two Studio Pottery Bowls. Provenance: The Golden-Kidder

Trust
295 Framed Black and White Photograph of Valley with

Waterfall.
296 Chinese Tang Style Gilt Heart Form Box. {Width: 3 3/4

inches (9.5 cm)}. [Abrasions, dent].
297 Casas Grandes Mata Ortiz Painted Terra Cotta Olla.

Provenance: The Golden-Kidder Trust
298 Baccarat Crystal Splash Form Centerpiece Bowl.
299 'Tintern Abbey Moonlight on the Wye' Bookplate
300 'Wycliffe Near Rokeby' Bookplate
301 'The Broken Thread' Bookplate
302 'Ruth and Naomi' Bookplate
303 Chinese Polychrome Pottery Covered Jar. {Height with

cover: 12 7/8 inches}. {losses of glaze}.
304 'The Infant Jesus and St John the Baptist' Bookplate
305 Manner of Pierre le Faguays "Le danceur" sculpture signed

left of sculpture base inscribed tiffany Co. NY NY 1908
306 'Alsace' Bookplate
307 Chinese Doucai Porcelain Dragon Baluster Vase. Molded

with elephant head handles,  cup form mouth, the waisted
neck and body showing a pair of blue and orange color
dragon amid composite lotus flowers and trailing vines
outlined in underglaze blue and picked out in yellow, iron
red and green enamels also used for the cloud-collar border
bands at the shoulder and above the foot, the recessed base
remain unglaze. Six-character mark in underglazed blue
beneath the neck. {16 inches (40.5 cm) high; 8 1/4 (21 cm)
wide}.

308 'Edward II and Piers Gaveston' Bookplate
309 'Spring and Autumn' Bookplate
310 'On the Llugy, North Wales' Bookplate
311 'The Fight Interrupted' Bookplate
312 'The Princess Elizabeth in the Tower' Bookplate
313 'Egglestone Abbey, Near Barnard Castle' Bookplate

314 Two Japanese Seto Ware Bowls. The first potted sturdily
with rounded flaring sides resting on a short straight foot,
decorated to the interior with a bird and flowers within a
frieze of floral meanders; the second with shallow rounded
sides and a short foot, painted to the interior with swirling
tendrils issuing a trumpet-shaped bloom below a butterfly in
flight. {Diameter: the first: 9 1/2 inches (24 cm)}.

315 'Mary Queen of Scots Led to Execution' Bookplate
316 Bamboo Arm Rest with Carved Design and Calligraphy.
317 'Philosophy and Christian Art' Bookplate
318 'The Death Warrant - Mary Queen of Scots' Bookplate
319 'Gold' Bookplate
320 Three Silverplate Candleholders.
321 American School "River Scene" Oil on Board.
322 Collection of Pillboxes, Medal, etc.
323 Collection of Comic Books, Donald Duck, Spiderman, etc.
324 Collection of Perfume Bottles.
325 Collection of Flatware.
326 Collection of Silverplate Flatware, Shakers, Trays, etc.
327 Collection of Currency, Coins, Boxes, etc.
328 Bushnell Binoculars, and Otoscope in Case.
329 Collection of Decorative Frames.
330 Collection of Glass Bowls, etc.
331 Collection of Vintage Books in Box.
332 Two Framed Artworks, S. F. Fishermen's Wharf by Aiello,

and Union Square by Susan Whitney, 1960.
333 Collection of Precious Moments Figurines and Eagle

Snowglobe.
334 Collection of Lighters, Pens, etc.
335 Collection of Various Items, Ashtray, Pocketknife, etc.
336 Tapestry and Lace Napkin.
337 Collection of Porcelain Dishes, Pillboxes, ect.
338 Collection of Silverplate Flatware, Wine Glasses, etc.
339 Collection of Silverplate Items, Trays, etc.
340 Two Boxes of Wooden Coat Hangers.
341 Framed Artwork of San Francisco Bay Bridge by Alexander

Stern 1936.
342 Framed Print of Misty Pines, Signed Helen Reynolds.
343 Collection of Glass Mixing Bowls, Pitcher, Mirror, etc.
344 Collection of Bowls, Cast Iron Ceramic Pot, Vase, etc.
345 Collection of Bowls, Cups, Plates, etc.
346 Collection of Wooden Boxes, Knife Block, etc.
347 Collection of White Plates, Trays and Bowl.
348 Collection of Books, Mostly Cooking.
349 Mid Century Modern Style Coat Rack In the Style of Eames

Hang-It-All Herman Miller.
350 Rice Cooker, Mixer, Paper Shredder, and Wine Stopper.
351 Bodum Picnic Grill, Bowls, etc.
352 Three Framed Etchings, Signed.
353 Collection of Items Including Antique Levels, Queen Mary

Artifact, and Xylophone Piece.
354 Collection of Bowls and Dishes.
355 Collection of Posters and Prints in Rolls.
356 Blender, Kitchen Utensils, etc.
357 Box of Kitchen Utensils.
358 Two Framed Prints of Women, One After Louis Icart.
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359 Four Unframed Artworks of Women's Fashion by Faith

Crocheron.
360 Group of Fountain Pens Including Parker, Sheaffer, etc.
361 Two Framed Unsigned Artworks and Two Bowls.
362 Vintage Elna Sewing Machine in Case.
363 Framed Botanical Print and Three Framed Flower Paintings.
364 Two Framed Artworks, "Still Life" Oil on Canvas and

"Landscape" Watercolor, Signed GP Hutchinson.
365 Framed Germanic Map, and Two Framed Prints by Jessie

Wilcox Smith.
366 Julian Clarence Levi "Open Field" Watercolor.
367 Collection of Vintage Mechanical Pencils and Pens.
368 Antique Rifle.
369 Box of Vintage Fishing Reels, etc.
370 Collection of Vintage Lanterns.
371 Tapestry and Rug.
372 Two Framed French Etchings, View of Amsterdam, and Ville

de Richelieu Poitou.
373 Three Bottles of Kendall-Jackson Suvignon Blanc Wine,

2001.
374 Nine Bottles of Forrest Marlborough Sauvignon Blanc Wine,

1997.
375 Ten Bottles of Black Ridge Pinot Noir Wine, 2006.
376 Twelve Bottles of Tooth & Nail The Fiend Wine, 2014.
377 Twelve Bottles of Pinot Noir Wine, Various Vineyards,

Various Years.
378 Twelve Bottles of Korbel Chardonnay Champagne.
379 Twelve Bottles of Jack Creek Cellars Pinot Noir Wine,

2008.
380 Five Bottles of Chardonnay Wine, Various Vineyards,

Various Years.
381 Four Bottles of Stanford Chardonnay Wine, 2000.
382 Collection of CDs with Three CD Racks.
383 Collection of Athletic Shoes (Mostly 8.5), Scale, etc.
384 Framed Print, Snowy Field by AT.
385 Twenty-Four Bottles of Dodgy Brothers Archetype Barossa

Cabernet and Shiraz Wine, 2004.
386 Ten Bottles of Red Lava Syrah Wine 2004.
387 Fourteen Bottles of Champagne. Including Mumm; Moet,

Dampierre; Piper Heidsieck and Billecart- Salmon, plus a
bottle of Spanish Codorniu Cava. All persons bidding on this
lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

388 Twenty-One Bottles of Coro Mendocino Graziano Wine,
2004.

389 Two Bottles Chateau Guiraud 1er Cru Sauternes 1985. One
with capsule rising under wraps; one with scuffed importer's
label.

390 Collection of Board Games, Picture Frames, and Athletic
Bag.

391 Three Framed Artworks, View of Lyon, Staircase, and
Avenue with Overpass.

392 Thirty Bottles of Grgich Hills Chardonnay Wine, 1992. All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

393 Eleven Bottles of Pieroth Wine Various Years.
394 Twelve Bottles of Various Red Wine.

395 Two Magnum Bottles of Jordan Wine, Chardonnay, 2001
and Cabernet Sauvignon, 1998.

396 Four Bottles of Rutherford Hill Chardonnay 1994.
397 Cast Iron Tea Kettle and Tea Crate and Asian Box.
398 Six Bottles of Acacia Chardonnay, 2000.
399 Eleven Miscellaneous Bottles of Wine, Including Syrahs,

Petite Sirahs, etc.
400 Twelve Bottles of Various Sparkling Wines and Champagne.
401 Eight Bottles of Weinhaus Friederich Eiswein.
402 Twelve Spelletich Cellars Zinfandel, 2001.
403 Five Bottles of Champagne and American Methode

Champenoise, Including Ayala & Co., 1970.
404 Suitcase full of Men's Clothes.
405 Convection Oven and Air Fryer.
406 Fourteen Bottles of Beaujoulais Villages Wine, 1990.
407 Ten Bottles of Various Alcohol, Including British Navy

Pusser's Rum.
408 Pre Columbian Colima Puppy (Loses, Tail Glued).

Provenance: The Golden-Kidder Trust
409 Six Bottles of Wine, Arrowood 1996, Mondavi 1996.
410 Collection of Men's Dress Shoes, Mostly Size 8.5.
411 Two Framed Oil on Canvas, Portrait of Women.
412 Nine Bottles of Swanson Merlot, 1996.
413 Collection of Metal Bowls, Candleholders, etc.
414 Six Cast Iron Steak Plates with Wood Trays.
415 Collection of Glasses, Including Etched Stemware.
416 Two Chafing Dishes (1) with broken piece in warmer part

of the dishes, with accessories.
417 Collection of Crystal Bowls, Vases, etc.
418 2 framed 18th century landscape oil on canvas signed "A.E.

Ormerod"
419 Collection of Porcelain Pitchers, Swan Figure (Losses).
420 Pair of Matching Wall Candleholders, Gold Color.
421 Three Porcelain Figures, Horses, and Poodle.
422 Collection of Crystal Bowls, Trays, etc.
423 Colored Glass Ashtrays, Vases, Glasses, etc.
424 Collection of Glass Bowls, Tray, etc.
425 Metal Punchbowl and Twelve Cups.
426 Ceramic Gondola Figure, Bowls, Tray, etc.
427 Reproduction Red Glass "Cupid" Gas Lamp, Now

Electrified.
428 Three White Glass Lamp Shades, with Painted Flowers.
429 Rotating Condiment Server, Glasses, etc.
430 Collection of Stemmed Glassware.
431 Collection of Bowls, Mugs, etc.
432 Collection of Glass Cups and Glasses.
433 Collection of Silverplate Items, Including Trays Pitcher, etc.
434 Crystal Punchbowl, Cups, etc.
435 Three Table Lamps, Two with Etched Rose Color Glass

Shades.
436 Collection of Wine Glasses with Grape Designs and

Drinking Glasses with Amoeba Designs.
437 Six Metal Cordial Glasses with Tray, and Fan Frame.
438 Box of Lady's Gloves, and box of Flatware.
439 Collection of Crystal Glasses, Bowls, etc.
440 Sextant Instrument in Case.
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441 Collection of Corningware Casserole Dishes, etc.
442 Framed Painting on Canvas of Abraham Lincoln.
443 Three Table Lamps with Crystal Bases.
444 Collection of Glasses, Including Cordial Glasses.
445 Collection of Porcelain Dishes, bowls, etc.
446 Set of Glass Serving Trays and Cups in Box.
447 Box of Record Albums.
448 Gilt Framed Hand Painted Fan.
449 Round Green Ceramic Vase with Houses on Rim, Signed J.

Diller.
450 Two Lidded Painted Blue and White Ceramic Jars, "Arnica"

and "Veronica".
451 Group of Glassware Including Wine Glasses, Decanters,

Pitchers, Some with Floral Design, etc.
452 Group of Glass and Ceramic Vases, Tissue Box Cover,

Heart Shaped Vase, etc.
453 Group of Full Lead Crystal Atlantis Hand Blown and Cut

For Block Crisal Portugal Cups, Punch Bowl.
454 Two White Marbled Cutting or Cheese Board with Fish and

Floral Metal Handles.
455 Underwater Laboratories Hand Fire Extinguisher Model C.
456 Blue Glass Large Vase.
457 Yellow Ceramic Vase with Blue Floral Motif.
458 Three Toby Mugs, Including Kelsboroware, Royal Doulton.
459 Group of Seashell Shaped Glass, Cups and Pitcher with

Metal Parts, etc.
460 Group of Glass Decanters, Serving Bowls, etc.
461 Group of Yellow and Pink Ceramic Plateware, Including

Cups, Plates, Teapot, etc, Stamped on Bottom.
462 Group of Glassware Including Plates, Bird Shaped Bowls,

Lidded Jar, Serving Plate, etc.
463 Group of Ceramic Plates, Mugs, Acrylic Place Mats, etc,

Christmas Decorated by Spode, Pimpernel.
464 Glass and Gold Bowl, 13 inches, 24 KT Gold Decorated,

Firenze Glass, Made in Italy.
465 Beswick Ware Large Tan Vase with Pink, Yellow, Blue Blots.
466 Blue Coral Sculpture.
467 Two Asian Men Figures in Yellow and Blue, Relief Sculpture

of Dragon on Hard Stone.
468 Group of Mini Tea Cups with Plates and Spoons, Blue

Round Bin with Bird and Butterfly, etc.
469 Group of Colored Glassware Including Vase, Bowls, Cups,

etc.
470 Collection of Imari Ceramics, Red and Green with Floral

Motif.
471 Group of Asian Plateware Including Soup Spoons, Plates,

etc.
472 Group of White Ceramic Bowls with Metal Holder, Cordon

Bleu Ramekins with Rooster Design, and Pimpernel Place
Mats of Old English.

473 Group of Silver Plated Serving Trays Including Leonard
Silver MFG, etc.

474 Yellow Ceramic Vase with Green Floral Motif.
475 Lenox Winter Greeting by Catherine McClung, Yellow and

Green Serving Bowl.
476 Group of Candle Holders and Warmer.
477 Two Large Ceramic Serving Dish and Bowl, Dresden and

Patent Pottery.

478 Group of Tea Cups and Plates Including Tuscan Fine English
Bone China, Shelley, Villeroy & Boch.

479 Box of Spoons Including Community Plate, WMA Rogers
Oneida LTD, Pearl Handle Knife, etc.

480 Samsung Flatscreen TV with Remote, Onkyo Radio and
Sony Disc Player.

481 Group of Silver Plated Serving Tray, Bowls, etc. from
Argentina.

482 Table Lamp with Ceramic and Gold Base.
483 Table Lamp with Crystal Base.
484 Group of Metal Items Including Candle Holders, etc.
485 White Ceramic with Floral Motif Tureen and Serving Plate,

Made in Italy.
486 Group of Ceramics Including Plates, Vases, Bowls, Tureen,

etc.
487 Box of Brass Spoon and Forks.
488 FB Rogers Silver and Reed & Barton Shell Dish.
489 Framed Pen and Ink Comic, Miller-Moore Co. Signed F.

Schneider '26.
490 Table Lamp with Marble Base.
491 Group of Ceramic Mixing Bowls, Lettuce Shaped Plates,

Chicken Shaped Bowl, etc.
492 Group of Brandy, Wine, Champagne Glasses, Decanter, etc.
493 Group of Sewing Kits, Iron, Extension Cords, Wallet, etc.
494 Group of Metal Tray, Baskets, Shells, etc.
495 Group of Silver Plated Tray, Napkin, Wine Cooler, etc,

Including Sheffield, Rogers, Reed & Barton.
496 Clear Acrylic Table Lamp (with Losses).
497 Amram Egbi Framed Etching.
498 Modern Ceramic Molded Pineapple Table Lamp.
499 Four Hard Stone Horse.
500 Two Lowenbrau Hof Stein and One HB Beer Mug, Made in

Germany.
501 Dutch Delft Canister with Brass Cover.
502 Group of Vintage Christmas Decorations Including Trees,

Ornaments, Stockings, etc.
503 KHL Model Twenty Record Player with Two Boxes of

Records.
504 Painted Faux Leathered Table Lamp.
505 Group of Blue Glass Kitchenware Including Cups, Teapots,

etc.
506 Four A Price Import Currier & Ives Porcelain Wall Plaques.
507 Decorative and Music Boxes, Figures, Rock with Desert

Painting, etc.
508 Collection of Blue Delft KLM Bols Houses of Amsterdam.
509 Group of Umbrellas, Reusable SHopping Bags, Fan, etc.
510 Pair of Art Moderne Style Giltwood Table Lamps.
511 Group of Suitcases, Bags, Hat, etc.
512 Group of Kitchenware Including Creuset Pots, Glass Bowls,

Toaster, etc.
513 Underwood 21 Typewriter in Case.
514 Large Green Glass Centerpiece Bowl.
515 Framed Print of Harlequin Playing The Guitar,Pablo Picasso.
516 Pair of Black Metal and Glass Table Lamps.
517 Three Ceramic Vessels, Including Chinese and McCoy.
518 Black Corona Typewriter in Case.
519 Group of Hand Painted and Hard Stone Easter Eggs.
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520 Table Lamp with Slag Glass Shade.
521 Pair of Glass and Brass Base Table Lamps.
522 Group of Kitchen Towels, Cloth Napkins, Place Mats, Lace

Doilies, etc.
523 Group of White Ceramics with Birds, Men on Horses,

Floral Motifs, and Figures, etc.
524 Group of Kitchen Towels, Blankets, Place Mats, Pillows, etc.
525 Framed Print of Woman and Child, Signed.
526 Pair of Table Lamps with Glass Base and Orange Cord.
527 Framed Watercolor of Village and Bridge, Signed.
528 Five Canes Including Snake Handle, Metal Patches.
529 Sound Design AM FM Stereo Multiplex with Two Speakers

and Power Strip.
530 Book of Christmas Stamps, Coin Collection Inserts, etc.
531 Vintage Christmas Decorations: Twisted Glass "Icicle"

Decorations and Two Tree Form Candles.
532 Group of Baskets, Wood Crate, etc.
533 Two Boxes of Door Knobs, Hinges, etc.
534 Seth Thomas Mantel Clock.
535 Pair of Modern Chinese Imari Cong-Shaped Lamps
536 Vintage Christmas Decorations: Japan Pinecone Elf and Santa

Band Figures.
537 Pair of Wall Mounted Three Light Brass Sconces.
538 Box of Gurley Novelty Christmas Candles.
539 Group of Kitchen Items Including Cooking Pans,

Tupperwares, Baking Pans, etc.
540 Wood Artist's Palette
541 Four Dutch Delft Painted Kitchen Canisters, Delft-Blauw.
542 Vintage Christmas Decorations: Three Boxes German Glass,

Two Partial Including Musical Instruments.
543 Group of Transfer Printed and Painted Decorative Ceramic

Plates, 1909 and 1912 Calendar on Plates, Floral Motif,
Landscape Motif.

544 Pair of Three Light Silverplate Candelabra.
545 Fourteen Engraved Glass Stems, Including Ten Optic

Paneled.
546 Group of Glass Table Articles, Including Champagne

Glasses, Serving Tray, Girandoles, etc.
547 Group of Vintage Christmas Decorations Including

Snowmen Figures, Ornaments, Houses, etc.
548 Framed Etching, Paris 1882, Maxine Lalanne.
549 Pair of Matching Table Lamps, Ceramic and Gold Flower

Bases.
550 Group of White Ceramics and Glass Articles, Including

Serving Tray, Dog Cookie Jar, Cake Display, etc.
551 Vintage Christmas Decorations: German Wood Sleigh with

Composition Santa and Reindeer, Sleigh with Carved Wood
Toys.

552 Wershtal Sterling Vase and Three Spoons with Engraved US
Landmarks.

553 Group of Blue and White Ceramics, Including Blue Willow
Pattern.

554 Eastlake Mantel Clock with People Playing Instruments
Design.

555 Vintage Christmas Decorations: Thirteen Victorian Painted
Glass Ornaments and a Velvet Pear Pin Cushion.

556 Two Pairs of Book Ends, Including a Pair of Gilt Brass Lions.

557 Vintage Early American Pattern Glass and Later Glass Table
Articles Including Two Punch Bowls.

558 Vintage Christmas Decorations: Four Raffia Bell Ornaments,
Santa, etc.

559 Winter Sports Themed Pewter Painted Figures.
560 Group of Japanese Silverplate Including Card Tray.
561 Vintage Christmas Decorations: Collection of Santas,

Including Candy Container.
562 Group of Aesthetic Movement and Victorian Ceramic Tiles.
563 Vintage Christmas Decorations: Box of Clip Candle Holders

and Box of Victorian Decorations.
564 Victorian Gone with the Wind Enameled Lamp. Now

electrified, green painted with roses and brass base.
565 Five Christmas Theme Snow Globes and Framed

Photograph of Christmas Tree.
566 Vintage Christmas Decorations: Six Googly-Eye Pipe

Cleaner Santas, and a Box of Mushroom Ornaments, Some
Clip on.

567 Group of Vintage Christmas Decorations Including Candle
Trees, Wood Toys, Santa Figures, Ornaments, Pine Cones,
etc.

568 Vintage Christmas Decorations: Collection of Bottle Brush
Trees, Approximately Nineteen.

569 Group of Vintage Christmas Decorations Including
Ornaments and Tiny Toy Trucks.

570 Two 19th Century Painted and Printed Porcelain Wash
Articles.

571 19th Century Painted Porcelain Vase, Oil Lamp Three
Chimneys.

572 Lot of Woven Baskets, Beaded Bottle, Place Mats, etc.
573 Two Boxes of Matches and Button Pins.
574 Group of Ceramics with Christmas Design Including Folk

Craft Winter Wonderland by Tienshan, Elizabethan
Staffordshire, A Company of Friends, etc.

575 Group of Kitchen Items Including Two Boxes of Utensils,
Glass Bowls, etc.

576 Collection of Two Jade Trees.
577 Porcelain Table Lamp with Floral Motifs.
578 Brasserie Green Branded Dishware by Williams Sonoma

Japan.
579 Group of Blue and White Ceramics Including Blue Willow

by Royal Sebring Ohio, Homer Laughlin, Willow Ware by
Royal China, etc.

580 Blue Vase by Nino Parrucca with Fish Image, Made in Italy,
175-G.

581 DeSimone Italy 03 Orange Ceramic Pitcher with Green
Figures.

582 Partial Pressed and Painted Glass Dinner Service Colored
Fruit Design, Including Plates, Bowls, Serving Dish, etc.

583 Group of Cut and or Pressed Glass Cups, Napkin Holders,
Tray, etc.

584 Glass, Pewter, Brass, and Iron Candlesticks and Candles.
585 Group of Perpetual Calendars, Glass with Pictures, and

Table Clock.
586 Antique and Vintage Textiles, Including Embroidered Velvet

Panels and a Commonwealth Commemorative.
587 Victorian Enameled Parlor Gone with the Wind Lamp, Now

Converted to Electricity. Matching glass body and shade
painted pink to yellow with flowers, brass front base.
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588 Frosted Beaded Drape Oil Lamp, Now Electrified.
589 Vintage Christmas Decorations: Collection of Santa Claus

Nodding Head Candy Containers, Together with Pointed
Hat Elves, and Plastic Retro-Style Santas (Three Boxes).

590 Pair of French Dore Bronze Two Light Candelabra on
Marble Bases. Putti figures holding the candelabra; on gray
marble bases. {Approximate dimensions:  19 1/4 high x 8 1/2
inches wide.}. Condition:  Small chips and light wear to
marble.

591 Vintage Christmas Decorations: Ten Santa Claus Figurines.
592 Alexander Russo "Abstract" work on paper framed
593 Two Ceramic Vase and Lidded Container with Floral Motif,

Both Made in Italy.
594 Wall Mounted Gas Lamp, Shade, and Lamp Parts.
595 Group of Early American Pattern Glass Wine Glasses,

Pitcher, Cake Display, etc.
596 Group of Blue and White Ceramics Including Willow WR

Midwinter Burslem, Royal Doulton England, etc.
597 Group of Vintage Christmas Decorations Including Trees,

Ornaments, Santa Figure, etc.
598 Walker's Antique Wall Hanging Clock with Glass Door.
599 Arts and Crafts Hoop Lamp with Pendant, Reverse Painted

Shade.
600 Royal Nishiki Nippon Painted Ceramic Vase with Handles,

Home by the Water with Mountain at the Distance Design.
601 Group of Ceramic Articles Including Mugs, Vases, Plates,

etc.
602 Vintage Christmas Decorations: Seven Santa Figures, Most

Made in Japan.
603 Rosenthal China Winifred Pattern Dinner Service.
604 Group of Party Hats.
605 Two Table Lamps.
606 Art Nouveau Faience Red, Green, Yellow Jardiniere.
607 Group of Glass Figures and Animals Including Penguins,

Mouse, Owls, etc.
608 Vintage Christmas Decorations: Schweizer Painted White

Metal Christmas Figures, Winter Sports.
609 Three Large Ceramic Wash Bowls with Floral Motif.
610 Three Framed Print of Knecht Ruprecht, One is Signed by

G. Schäfer.
611 Pair of Brass Candlesticks.
612 Group of Ceramic, Dark Brown, Off White with Two

Silhouette Eating at the Table Design.
613 Group Lot of Ice Bucket, Glass Ash Trays, Decorative

Boxes, etc.
614 Three Folded Country Flags Including United States, Italy,

and France.
615 Group of Christmas Decorations Including Greeting Cards,

Christmas Tree Skirts, Ornaments.
616 Group of Household Items Including 3M Filters, Light Bulbs

in Packs, Sentinel Radio, etc.
617 Framed Oil on Board, View From Hilltop in San Francisco,

with Reference Photo, Signed Bottom Right.
618 Group of Glassware and Items Including Vases, Colored

Glass Cups, etc.
619 Group of Easter Decorations Including Haeger Pottery

Bunny Rabbit Painted Easter Eggs, Two Framed Prints of
Chick and Rabbit, Ceramic Floral Figurines, etc.

620 Three Boxes of Household Items Including Clothes Hangers,
Rope, Telephone, Caddy, etc.

621 After Moreau Figural Table Lamp (Losses).
622 Asian Figures Including Ceramic Twins and Buddha, Prints of

Flowers.
623 Three American Arts and Crafts Pottery Vases: Two

Rookwood.
624 Group of Victorian Silver Plated, Brass, and Metal Table

Articles.
625 Group of Baskets, Reading Material Holder, Place Mats, etc.
626 Three Roseville Pottery Vases, Orange and Blue, Floral

Motif (Y crack to base of largest).
627 Red Ceramic Table Lamp.
628 Pair of German Figures of Japanese Couple, Circa 1900.
629 Group of Frosted and Engraved Glass Lamp Shades, Some

with Floral Patterns, etc.
630 Lot Items of Photographic Equipment, Plus Binoculars, etc.
631 Group of CDs, DVD, VHS Tapes, Wrapping Paper, Books,

etc.
632 Two Table Lamps, One Foliated Molded and One Painted

Blue.
633 Chinese Archaistic Patinated Bronze Hu Form Vessel, 20th

Century.
634 African Igbo Wood Mask, IJO Antelppe.
635 Framed Oil on Canvas, House with Trees, Signed Lower

Right: WB.
636 Haida Argillite Covered Box.
637 Two Framed Oil on Canvas, Birch and Pine Trees and Red

House.
638 African Wooden Kuba Drum w/Geometric Carved sides

From Congo.
639 Two Old Shaman's Ritual Staffs with Base from Panama.
640 EDWARD MEYER KERN (American 1823-1863) "Two

Young Men", watercolor and pencil on paper sight: 7.5 x 3.5
inches; frame: 13.75 x   9.75 inches signed initials and dated
lower left: 'EMK July 15,(18)55'. Hirschl and Adler Galleries,
New York NY label with full cataloging verso.

641 Three Hanging Plates, Includes Haviland France, Soho
Pottery, Osaka Fenton England.

642 Box of Silver Plated Spoons, Knife, Tongs, etc.
643 Set of Real Stag Horn Cutlery, Styled by Lewis Rose & Co.,

Made in Sheffield, England.
644 Two Coach Purses. Comprising a small white leather purse

with alligator pattern brown leather trim; and a black leather
purse with light brown leather trim and handle. White
leather purse with leather Coach badge to the interior, with
serial "No. G1168-F16533'; black leather purse with Coach
badge interior, with serial 'No. J0993-70189'. {Approximate
dimensions:  White purse 11 1/4 high x 11 1/4 inches wide,
black purse 15 high x 17 inches wide.}. Condition:  Light
wear overall.

645 Renaissance Revival Bed Frame.
646 Upholstered Headboard and Roll Pillow.
647 Two Wooden Ladders.
648 Large Six Panel Screen Prints of Birds on the Pond and

Flowers.
649 A. Adam "Reclining Male Nude" conte crayon on paper
650 Framed Abstract Embossed Etching, Signed Illegibly.
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651 Framed Charcoal of Woman Resting, Signed Illegibly Lower

Right.
652 (lot of 2) After Pablo Picasso (Spanish, 1881–1973), Bouquet

of Flowers and "Laronde," screenprints in colors on canvas,
each plate signed, overall (framed/each):

653 Large Framed Oil on Canvas, Signed by Leonard Borman,
Two Native Americans in Mountain Valley.

655 Luis Lopez Loza Framed Etching, Signed and Numbered.
656 Charles Arcieri 'Bridge' Oil on Canvas Estate Stamp Verso

Right Stretcher Bar.
657 Framed Painting on Canvas, Yellow, Cathedral, Signed

Lower Right Katherine Westphal. Provenance: The Golden-
Kidder Trust

658 Victorian Oak Oval Beveled Glass Mirror.
659 Charles Owens "Landscape with Golden Hills" Oil on Board.
660 Framed Painting on Canvas, Ocean Sunset, Signed.
661 Framed Painting on Canvas, Floral Arrangement, Signed.
662 Framed Painting on Canvas, Deer by Creek, Signed Correll.
663 Framed Pastel, Still Life.
664 Two Paula Melcher Abstract Oil Paintings.
665 Framed Abstract Pastel.
666 Framed Painting on Paper, Red House.
667 Framed Painting on Canvas, Violin Still Life.
668 Framed Pencil Drawing, Nude Woman.
669 American School "Harbor Scene" Oil on Canvas Signed AF.
670 Style of William Watson 'Shepherd with Sheep" Oil on

Canvas Bears Signature Lower Right.
671 Framed Painting on Canvas, Cliff House, Signed.
672 Framed Black and White Photo, Wet Cat, World Press

Photo.
673 American School "Yosemite Valley" Oil on Canvas.
674 Four Watercolor and Gouache Prints by Inez Caisp, Flower

Stand and Love Cypress by Henry D. Reeks, View of Water
by A. Vincent

676 Attributed to Manuel Valencia "Landscape with a Pond" Oil
on Cardboard *Not Visibly Signed.

677 Three Framed Prints, Watercolor of Fish by Taii Lialy and K
Caldwell, Egrets.

678 Three Framed Black and White Prints by C R Crouch, Men
on Horses.

679 Ellis Wallin "Canal Scene" Oil on Masonite.
680 Continental Neoclassical Style Bronze Plaque of Putti

Unsigned C. 19th Century.
681 Three Framed Abstract Colors.
682 Kaoru Kawano  (Japanese, 1916–1965) Cranes, and Man on

a Sled in the Snow, woodblock prints, each pencil signed and
with artist sealed.

683 Three Framed Oil of Abstract Neighborhood, Stream of
Water.

684 Framed Photograph of Trees in Autumn, Signed.
685 Collection of Five Artworks on Board of Nude Men.
686 2 unframed mixed media portraits each signed by the artists
687 Wood Framed Wall Mirror.
688 Wood Framed Beveled Mirror.
689 Frank Glyndon "Portrait of a Woman" watercolor

(Unframed)
690 2 mixed media works on paper by Jean Remy  (Unframed)

691 Large Mid-Century Teak Square Wall Mirror.  {Approximate
dimensions:51 high x 47 1/2 inches wide.}. Condition:  Light
wear overall, one small chip to the edge.

692 Unframed Artwork on Canvas, Stripes.
693 Framed Painting on Canvas of Lakeside Village.
694 Framed Painting on Canvas of Mother and Child.
695 two framed architectural prints
696 Framed Poster, Hampton Court, London Transport.
697 Framed Artwork of Street Scene with Horse Drawn

Carriage, Signed.
698 Framed Painting on Canvas of Trees, Signed.
699 Framed Artwork, House Porch.
700 Framed Print, Palmetto Sunset.
701 Framed Artwork of Automobile with Reflections, Signed.
702 Two Framed Paintings; Colorado Canyon, Signed, Arizona

Landscape, Signed.
703 Framed Poster of Staircase of Mirabel.
704 Victorian Style Rectangular Ivory Painted Wall Mirror.
705 Framed Lithograph of Woman Embracing Child, Signed Jean

Jansen.
706 American 20th century framed original watercolor  and

gouache illustration signed illegibly.
707 Harry Kepple (Henry) Beck "Landscape" watercolor
708 Two Framed Artworks, Sheep with Trees in Bloom, and

Women Crafting.
709 Unframed Painting on Canvas of Man and Woman on

Horseback.
710 Unframed Painting on Canvas of Railroad Train, Signed.
711 Framed Pen and Watercolor of Vedanta Temple S. F. Signed.
712 Framed Etching of Tree in River, Signed.
713 framed Hubert Shuptrine print of Apples
714 Framed Painting on Canvas, Man with Mustache.
715 Framed Brush Drawing on Paper of The Studio, Signed Teall

Messer.
716 Framed Print of Trapper on Horseback.
717 Two Framed Artworks, Boats at Shore, and Windmill,

Signed.
718 Framed Painting on Canvas, Tropical Fish.
719 Mounted Poster for So Many Men, New Years Eve 1984,

San Francisco.
720 Attributed to Wu Yingyang (b. 1936): 'Street Scene'.

Watercolor on paper, signed in Chinese in lower left
margin, framed and glazed. {Size of the image: 20 x 14 1/4
inches (51 x 36 cm)}.

721 Framed Watercolor by Billie Coyne, with Certificate,
Couple Embracing in Front of Boulangerie.

722 Framed Watercolor by Sanga Mukamanee, Boat at a
Harbour.

723 Stephen Braun "The New Age Forest" monoprint framed
724 Framed Print, "Tierra Del Fuego", Signed Lower Right,

Offset Reproduction.
725 Framed Watercolor by Billie Coyne, with Certificate, Public

Market with Fruit Stands.
726 A large Framed Chinese Contemporary ink on paper

painting of a mountain, inscribed and signed.

727 Framed Wall Mirror
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728 Framed Painting of Macau by Anonymous Artist. Ink and

Color on Paper.
729 Three Framed Prints on Silk of Geisha Women and Asian

Writing on Parchment.
730 Framed Print of Boats in Winter by Bryon Birdsall, Signed

and Numbered.
731 Edwardian Style Hour Glass Shape Ivory Painted Wall

Mirror.
732 Federal Style Carved Giltwood Frame Round Mirror.
733 Framed Watercolor Boat at the Harbor, Signed by Joan

Lindsey.
734 Double Framed Oil on Canvas of Mountain.
735 Guilt Framed Wall Mirror.
736 Two Framed Prints on Cloth, People Carrying Basket Over

Bridge, Red House Scene.
737 Framed Print " Clam" by Dougla Fortune.
738 LAURIE FRANKEL (American 20th century) "Untitled

Interior" Color photograph. 16 x 16 1/4 inches; Frame: 17 x
17 3/8 inches. Unsigned, from the collection of the artist.

739 Framed Print of Roosters, Signed Bottom Right.
740 Estelle Chaves "Figures" oil on board
741 Large  Framed Chinese Contemporary Calligraphy Signed

with Artist Seal.
742 Two Laser Print Collage, "Early Moon", "October Sky" by H.

Pertha.
743 Japanese Painting Scroll with Rooster. Hanging scroll, ink

and color on silk, signed, with one seal of the artist. {Size of
the image: 57 x 19 1/2 inches (12.5 x 49.5 cm)}. Condition:
Dark spots, creases, the silk mounting with some fraying.

744 Chinese Landscape Hanging Scroll, Signed.
745 Modern Painted Wood Three Drawer Chest.
746 Mid Century Modern Floor Lamp with Shade.
747 Louis XVI Style Open Armchair À Oreilles with Ivory

Brocade Upholstery.
748 Upholstered Green and Cream Color Chair with Matching

Ottoman.
749 Bamboo Wine Rack Table. Provenance: The Golden-Kidder

Trust
750 Louis XVI Style Oval Mahogany Tea Table.
751 Pair of Sheraton Style Open Armchairs Carved with Prince

of Wales Feather Splats.
752 Cabinet Dresser with Beveled Mirror, Floral Motif.
753 Two Sets of 1970's Oak Cabinet Drawer and Dresser.
754 Empire Style Chest Dresser with White Marble Top and

Mirror.
755 Victorian Ebonized Tripodal Turned Plant Stand.
756 Large Tan Shag Rug (120 ins. x 145 ins.)
757 Large Four Post Bed Frame, Bamboo and Leather.
758 Modern Moroccan Caved Four Panel Screen.
759 Two White Laminate Filing Cabinets on Wheels.
760 Four Wood Framed Chairs with Yellow Needlepoint

Cushions, Two Arm Chairs.
761 Glass Cabinet with Light.
762 Modern Art Deco Style Round Glass and Teak Wood Two

Tier Occasional Table.
763 Mid Century Modern Style Bleached Wood and Laminated

Desk.
764 Wooden Side Table with Shelf.

765 Mobilize Reading Podium.
766 Wood Carved Floral Motif Fireplace Cover Stand.
767 Pair of Handmade Copper Vase on Wrought Iron Base.
768 Black and Brown Storage Trunk.
769 Asian Black Lacquer Cabinet on Stand with Hard Stone

Inlay.
770 Queen Anne Style Dresser.
771 Orange Italian Tray Table with Two Trays and Stand.
772 Butler Table with Folding Stand.
773 Asian Brass Table with Folding Wood Stand.
774 Maple Veneer Coffee or Entertainment Table.
775 Modern Chrome and Laminate Occasional Table.
776 Pair of Laminated Steel Gray and Red Night Stand Drawers.
777 Two Neoclassical Style Painted Wood Round Tables with

Glass Tops.
778 Hanging Lamp Shade Fixture.
779 Dark Wood Dresser with Mounted Mirror.
780 Wood Square Table.
781 Aesthetic Movement Stained Oak Marble Top Table, Turned

Legs and Carved Stretcher.
782 Red Painted Asian style Cabinet with Figural and Floral

designs
783 Two Low Bookshelves.
784 LEM Piston Counter Stools Designed by Shin and Tomoko

Azumi for Lapalma.
785 Red and Gray Chest of Drawers, Lacquered.
786 Flat Screen Television, Panasonic 42 inches Class Smart

Viera Model TC-L42E6, with Remote.
787 Rowan Desk Sugarberry Wood.
788 Chinese Painted Lacquer Storage Trunk. The top panel and

side panel painted with bird and flower and landscape,
applied with metal fixtures, all supported by hoof feet. {17
1/2 x 25 x 12 1/2 inches}. [Cracks, losses].

789 Two Wire Racks on Wheels.
790 Wooden Four Shelf Bookcase.
791 Two Eames Style Blue and Pink Swiveling Office Chairs.
792 Tan and Black Runner, 2 ft 1 in x 6 ft.
793 Wood Framed Rocking Chair with Green Floral Cushions.
794 Floor Lamp.
795 Wooden Dresser Cabinet with Extendable Tray.
796 Pair of Aesthetic Movement Carved Chestnut Chairs.
797 Oval Shaped Side Table.
798 Pair of Modern Gothic Carved Oak Side Chairs with Yellow

Brocade Upholstery.
799 Four Drawer Dresser.
800 Pair of Molded and Painted Concrete Floor Lamps.
801 Two Black Chairs with Console Table.
802 Jonathan Adler Stackable White Cabinets.
803 Pair of Baker Modern Cherry and Giltwood Chests with

Black Slate Tops.
804 Three Wheel Golf Bag Carrier by Sun Mountain
805 Pair of Classical Mahogany Veneer Wooden Side Chairs

with Blue and Red Cushions.
806 Oval Six-Leg Parlor Side Table.
807 Aesthetic Movement Marble Top Table.
808 Maple Occasional Table with Drawer.
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809 Pair of Wood Frame Arm Chairs with Upholstered Green

Floral Design.
810 Two Chairs with Upholstered Seats.
811 Roos Sweetheart Cedar Chest with Lifting Shelf Inside.
812 Victorian Turned Platform Rocking Chair.
813 Two Oak Stick and Ball Occasional Tables with Shelf.
814 Pair of Office Chairs with Burgundy seat and back Cushions
815 Pair of Angelus Furniture Manufacturing Company Side

Table with Shelf and Drawer.
816 Stickley Audi Octagonal Shaped Side Table with Shelf, 8951

Table.
817 Sunar Black Wood Frame Arm Chairs.
818 Bed Frame with Cushioned Head and Footboard.
819 Pakistani Rug, Orange Field, One Central Row of Guls, 5

feet x 3 feet 1 inches
820 Pair of Modern Leather Oblong Side Chairs, Pale Yellow

Upholstery.
821 Framed Oil on Canvas, Mount Eli De Beaumont Westland

by Aston Greathead.
822 Arts and Crafts Oak Hall Tree with Hooks and Hinged Seat.
823 Pair of Beige Chaise Lounge Sofas.
824 Room & Board Channel Collection, Tan with Brown Stripe

Runner, Approximately 2 ft 7.5 inches by 12 ft.
825 Three Padded Swivel Office Chairs. Provenance: The

Golden-Kidder Trust
826 Double Seat Recliner
827 Yellow Rug with Floral Motif, 9 ft 5.5 in x 13 ft.
828 Four Framed French Prints of Cuisine.
829 Two Floral Motif Needlepoint Fireplace Screen and Stool.
830 Framed Oil on Canvas, Still Life of Flowers in Vase.
831 19th Century Framed Sepia Toned Photograph. Forrest

landscape scene depicts a river delta surrounded by trees.
Circa 1880. {Appproximate dimensions:  25 3/4 wide x 21
3/4 inches high.}. Condition:  Some restoration and wear to
the frame, with conservation board backing.

832 Wooden Bed Frame.
833 Large Framed Oil on Canvas, "Yosemite", Lake Scene by the

Forest by Maurice Meyer.
834 After John Lennon 1 john lennon lithograph (authorized)

and 4 unframed after Richard Avedon photos of John
Lennon poster

835 Two Framed Prints, Second Draft of Roman Alphabet by
David Lance Goines, Dominica iijpof4 Patcha.

836 BLACK FOREST CUCKOO CLOCK, STAG CRESTING,
FOLIATE DEVICES *with losses throughout, weights
included.

837 Framed Watercolor of Windmill, Signed by Charles Paul
Gruppe.

838 Framed Plaster Cast Relief Plaque of Egyptians.
839 Corner Shelf with Drawers.
840 ZAREBSKI BAS RELIEF OF A MAYAN GOD/WARRIOR,

Cast Crushed Malachite; Mounted on Conforming
Hardwood Board.

841 Large Framed Oil on Canvas, "Double View" by Ghambaro,
Girl by Pond with Two Swans.

842 Pair of Louis XVI Style Sofa Upholstered in Pale Blue and
Cream Brocade.

843 Victorian Stained Chestnut Marble Top Oval Table.

844 Framed Print of Two People Eating with Abstract
Background, Signed Bottom Center.

845 Susan Brooks "Untitled" pencil on paper (framed)
846 American School "Standing Nude" pencil on paper signed

lower right illegibly dated 1960
847 Victorian Chestnut Marble Top Occasional Table (Losses).
848 Framed Photo Silk Screen, "The Last Frost" by Diana G

Browne.
849 Framed Print, Red Flowers in Vase, Signed Bottom Right,

with Authentication.
850 Oval Six-Leg Parlor Side Table.
851 Pair of American of Martinsville Night Stands.
852 Secretary Desk with Drawer.
853 Spanish Style Wrought Iron and Tole Floor Torcheres.

Patinated metal finish. {Approximate dimensions:  60 1/2
inches high.}. Condition:  Very light wear, patination.

854 Small Chest, Four Drawers, Marble Top.
855 Square Catalina-Type Taylor Tile Top End Table.
856 Victorian Stained Chestnut Marble Top Table.
857 Two Aesthetic Movement Japanesque Carved Armchairs.
858 Modern Ebonzied Window Bench with Green Silk Brocade.
859 Two Wood Frame Chairs, Tan Leather and Cream

Upholstered and Ottoman.
860 Five American Renaissance Carved Mahogany or Rosewood

Parlor Chairs:  A balloon back parlor armchair with red
velvet upholstery and four side chairs with cabriole legs.

861 Two Throw Rugs, One with 2 Roosters and the Other in
Cream and Brown

862 Wood Console Table.
863 Victorian Chestnut Marble Top Oval Table.
864 White Marble Oval Top Side Table.
865 Two Queen Anne Style Nesting Table with Glass Top.
866 Cabinet/Credenza
867 Cedar Cabinet with Sliding Drawers.
868 Erte 5 "Melisande" unframed serigraphs (condition issues)
869 Knabe Mahogany Cased Grand Piano.
870 Curved Glass Vitrine Display Case, Wooden Shelves.
871 Drop Down Secretary Desk (Key in Office).
872 Wooden Square Parlor Table, Two Tier.
873 Singer Sewing Machine and Cabinet.
874 Two Tier Mid Century Side Table with Tapered Legs.
875 Wooden Side Table.
876 Pair of Modern Enamel Wrapped WIre Ghirandole Table

Lamps
878 Victorian Chestnut Marble Top Dresser.
879 Pair of Mahogany Four Drawer Chests Bowfront Inlay.
880 Pair of Matching Side Dressers, Glass Tops.
881 Four Press-Back Wooden Chairs.
882 Pair of Two Tier Mid Century End Tables with Tapered

Legs.
883 Cedar Bench Chest.
884 Oval Wooden Table, Angelus Furniture Manufacturing

Company.
885 Portfolio of Prints by Gary Carter, Old Yellowstone Day,

Men and Horses.
886 Wooden Four Drawer Legal File Cabinet
887 Collection of Unframed Prints of Flowers and Botanicals.
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888 Collection of Unframed Prints of Animals and Elephants.
889 Large Credenza with Glass Top
890 Glass Cabinet with Shelves.
891 Three Drawer Side Table
892 Secretary Desk with Glass Hutch (Key in Office).
893 Oak Ice Box Chest.
894 Federal Style Mahogany Occasional Table.
895 Two Tier Mid Century Side Table with Tapered Legs.
896 Chest with Nine Drawers, Glass Top, with Mirror.
897 Wooden Square Parlor Table, Two Tier.
898 Green and Cream Color Rug, 3 ft 2 in x 5 ft 1.5 in.
899 Framed Oil on Canvas of Mountain Side with House, Signed

Lower Left, Two Billie Coyne Prints of Waiter and Couple
Kissing at Bar.

900 Orange Matte Laminate Full Length Framed Sculpted Mirror.
901 Modern Brass and Glass Tray Table Floor Lamp.
902 Framed Abstract by LE Bloemker and Patty Castelin.
903 Avocado Green Upholstered Neo Sectional Chaise Sofa
904 Four Pillows, Three Yellow Leather and Linen, and One

Striped Yellow Linen.
905 Large Mixed Media Artwork, Red Hat like Form on Black,

unknown artist
906 Framed Oil on Canvas, Snowy Field with Men and Horse.
907 Framed Print of Music Staff and Lyric.
908 Henri le Sidaner "Bateaux dans le Port Breton" Engraving

with Aquatint.
909 American Renaissance Three Piece Parlor Suite: Sofa and

Two Chairs, Attributed to Meeks.
910 Indo Persian Rug (Approx 57 ins. x 106 ins.)
911 group of two framed nudes one by Gloria Gleason mixed

media on toned paper
912 Aesthetic Movement Carved Mahogany and Green Velvet

Lounge Chair.
913 Double Glass Door Cabinet with Key.
914 Caroline Granberg "Flying Nude" pencil drawing signed and

dated lower right
915 KIRKMAN AMYX (American 20th century) "Trio" Archival

Pigment Print. Sight: 9 1/2 x 8 inches; Frame: 15 x 13 inches.
Signed in pencil lower right on the mat K. Amyx; titled,
dated and signed verso: Trio / 2006/2010 (image taken in
2006, printed in 2010) / K. Amyx. Provenance: Purchased
from the San Francisco Academy of Art Alumni auction
2010.

916 Framed November 27 1933 SF Chronicle Front Page
'Kidnapers Lynched'

917 Replogle 16 inch Library Terrestrial Globe on Stand.
918 Joaquin Godoy "Two Nudes" pencil and white chalk on

toned paper
919 Framed Artwork of Hunters with Dogs.
920 Two Framed Artworks of President Wilson Visiting Italy

1919.
921 Two African Oromo People Forked Pilgrim Staffs. On

custom black metal stands. East Africa. {Approximate
dimensions not including stands:  63 - 65 1/4 high x 26 1/4 -
14 inches wide.}. Condition:  Sticks are polished and smooth
from general use.

922 Art Deco Style Mahogany Dining Table with One Leaf.

923 Two Framed Prints, "Lily of the Mountain" and "Egrets" by
Else Gonella, Print by Sue.

924 Framed Henry Clay Frick Collection Poster.
925 Persian Rug (Approx 48 ins. x 118 ins.)
926 Framed charcoal drawing of a Nude signed lower left

'Phoenix'
927 Framed Print of Adobe Dwelling.
928 Three Framed Maps of New Jersey, Pennsylvania, West Side

of US.
929 Two Renaissance Revival Carved Mahogany Parlor Chairs

with Red Velveteen Upholstery and Buttons to Backs.
930 Wooden Game Table with Four Extendable Drink Holder

Trays and Mat.
931 Pair of Louis XIV Style Caned Throne Chairs with Pale

Yellow Upholstered Cushions and Pillows (Damages to
One).

932 Wood Frame Pink Upholstered Sofa.
933 Round Coffee Table.
934 Two Pink Upholstered Recliners, Side Handle and Remote

Controlled.
935 Cream Colored Sofa.
936 After Pablo Picasso "Flowers in Hands" and "Dove of Peace"

unframed lithograph
937 Pair of White Top Tables.
938 three unframed A. M. Cassandre "Chemin de fer du Nord:

Etoile du nord" 1989 poster
939 Hanging Copper Pot Rack
940 Cushioned Armchair.
941 Wood Frame Arm Chair with Mauve Upholstery.
942 HIROSHI YOSHIDA (Japanese 1876-1950) "Chion'in

Temple Gate", 1935  (from Eight Scene of Cherry Blossom)
woodcut, sheet: 11 x 16 inches; overall with mat: 15.125 x
20 inches, signed in pencil in the margin lower right: 'Hiroshi
Yoshida' and titled in pencil lower left: 'Chion'in Temple
Gate'; with "self-printing" stamp in the margin; with artist
seal in the lower right corner of the print. Kabutoya
Galleries Inc, San Francisco CA stamp lower right on the
mat

943 Habersham Plantation Table, Signed
944 Light Brown Upholstered Sofa
945 Mid Century Style Tile Inset Low Table.
946 Tan and Orange Rug, 4 ft x 6 ft.
947 Three Gallery Leaning Media Shelves in Natural Steel.
948 Framed seated nude signed lower right pencil and charcoal

on paper
949 Mathew Sokolowski "Untitled Avant Garde Nude" charcoal

on paper signed illegibly lower left
950 Aesthetic Movement Parcel Gilt and Stained Maple and Oak

Wall Mirror.
951 Three Piece Suede Sectional Sofa.
952 Two Wood Plaque of Cowboy, Signed by Ron Scofield,

Stone Pieces of Oxen.
953 Large Wood Cabinet Set with Jewelry Drawers and Twin

Side Cabinets, with Keys.
954 Forked Pilgrim Staff, Oromo People Ethiopia w/Stand.
955 Forked Pilgrim Staff, Oromo People Ethiopia w/Stand.
956 Modern Bolection Framed Mirror.
957 Five Framed Needlepoint and Paint on Cloth of Flags,

Elephants, Flowers, etc.
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958 Three Piece Bedroom Suite: Armoire and a Pair of Night

Stands.
959 Five Drawer Chest with Glass Top.
960 Dark Wood Magazine Rack.
961 Wooden Side Table.
962 Louis XVI Style Carved Marble Top Demi Lune Low

Occasional Table.
963 Two Chairs with Red Cushioned Seats.
964 Roll-Top Desk.
965 Side Table with Tile Top.
966 Four Rolling Chairs.
967 Metal Rolling Cart.
968 Milgard Arch Top Window.
969 Oak Baby Crib, Mid 20th Century and Crib Bumper.
970 Vanity Mirror with Drawers.
971 Optimus Spoeaker.
972 Side Table.
973 Metal Birdcage with Fake Birds.
974 Table Lamp.
975 Drop Leaf Dining Table.
976 Five Drawer Desk, Burled Wood.
977 After Andy Warhol 3 unframed exhibition posters (1 4

Marilyn's and 2 Campbells beef noodle soup)
978 Modern Chaise Lounge.
979 Inlaid Stone Sundial Pedestal.
980 *After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983) 8 "Lithographie

vol. II" color lithograph, 4 single sheet: 12.625 x 10 inches; 4
double sheet: 12.75 x 19.625 inches, none are pencil signed,
all but one is stamped verso 'Joan Miro' with their original
lithograph number.

981 Five Drawer Side Dresser, Marquetry.
982 Wooden Console Chest.
983 Pair of Wooden Cabinets with Glass Shelves.
984 Three Framed Photography of Tractor, Heart Shaped

Branches, etc.
985 Foldable Square Table.
986 Two Tier Three Leg Demi-lune Side Table, Burled Wood.
987 Wooden Indoor Planter Box with Legs.
988 Portfolio of Prints by Chuck DeHaan, The Prideful Ones,

etc.
989 Square Wood Table with Drawers on Each Side.
990 Coffee Table, Marquetry Inlay, Glass Top.
991 Round Marble Top Parlor Table.
992 Wooden Oval Dining Table with Two Leaves.
993 Group of 5 unframed modern art exhibition posters 3 for

Mark Rothko, 1 for Sam Francis and 1 for David Hockney
994 Six Cane Back Cushioned Dining Chairs, Two with Arms.
995 Chinese Calligraphy Hanging Scroll. Ink on paper, signed and

dated with one seal, 36 x 12.5 inches.
996 Chinese Framed Embroidered Panel.
997 Attributed to Kam Zin Choon (Singapore, 1931-) "Rooster"

Ink and Color on Paper. Signed with two red seals lower
left, framed and glazed.

998 Side Cabinet.
999 Collection of Unframed Artworks on Paper in Portfolio

Binder.

1000 Pair of Large Chinese Figural Wall Hangings with Hardstone
Embellishments.

1001 Two Japanese Painting Scrolls. The first, ink and color on
paper, inscribed; the second, ink and color on silk, signed
lower right, with one seal of the artist. {Size of the images:
42 1/2 x 15 inches (108 x 38 cm); 49 x 16 inches (124.5 x
40.5 cm)}. Condition: The first with holes, creases, and tears
to the paper mounting. The second with holes.

1002 Nigerian Wooden Mortar with Pestle - Nupe People.
1003 Two Framed Maps of Côte de Nuits and Côte de Beaure.
1004 Two Framed Paintings on Canvas of Trees.
1005 Framed Painting on Canvas of Flower Arrangement, Empty

Frame, and Framed Drawing on Board.
1006 Full Size Bed Frame with Gray Upholstered Head Board.
1007 Black Leather Bed.
1008 Neoclassical Style Oval Table Inlay Colored Stone Top with

Gilt Metal Base and Four Chairs.
1009 Wood Sofa Set with Six Plaid Cushions, Two Side and

Center Tables.
1010 American Renaissance Carved Rosewood Sofa.
1011 Renaissance Revival Oak Bed.
1012 Mission Style Bed Frame.
1013 Portfolio of Prints, Miscellaneous, People, Animals, Toys,

Landscape, Poster.
1014 Bed Frame.
1015 Panasonic 5 Channel Surround Blu-ray Disc Home Theater

System.
1017 Collection of Various Unmounted Artworks in Portfolio

Binder.
1018 Chinese Black Lacquered Square Table.
1019 Wooden End Table, Square with Wide Drawer.
1020 Stickley Style Stained Oak Desk with Drawer and Open

Shelves on the Sides.
1021 Alfred Manessier partial portfolio of "Presentation de la

Beauce a Notre-Dame de Chartes", 1964" (unframed with
no slip case)

1022 Leather Topped Low Table, Formed Oversize Books.
1023 Stickley Style Oak Desk with Drawer and Open Shelves to

the Sides.
1024 Pierre-Yves Tremois 5 etchings from "Endymoin" 1953 4 of

them on Japon paper and signed in ink. 1 on Arches
unsigned

1025 Table with Green Felt Top, Single Small Drawer.
Provenance: The Golden-Kidder Trust

1026 Mission Oak Swivel Office Chair on Wheels. Provenance:
The Golden-Kidder Trust

1027 Five Herman Miller Office Chairs.
1028 Metal Armchair.
1029 Side Chair with Gold Upholstered Seat.
1030 Two Metal Filing Cabinets. Provenance: The Golden-Kidder

Trust
1031 Wooden Cabinet with Felt Top. Provenance: The Golden-

Kidder Trust
1032 Aristide Caillaud "Untitled" etching (unframed)
1033 Marble Top Dresser, No Key.
1034 George Foreman Grilling Machine on Stand, with Cover.
1035 Sliding Shelf Console. Provenance: The Golden-Kidder Trust
1036 Two Wooden Shelves, Various Size.
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1037 Pair of Art Deco Oak Night Stands with Drawer.
1038 Console Cabinet. Provenance: The Golden-Kidder Trust
1039 File Cabinet, Four Drawers with Key.
1040 Oak Folding Baby High Chair.
1041 Green Upholstered Lounge Chair with Matching Ottoman.
1042 After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983) 6 "Lithographie vol

1", color lithographs, 3 full page: 12.75 x 19.5 inches; 3 half
page: 12.75 x 9.75 inches, none are pencil signed all are
stamped with 'Joan Miro' and their lithograph number from
the book.

1043 Wooden Coffee Table with Custom space for Speakers.
1044 Five Folding Director's Chairs.
1045 Blue Cushion Office Chair and Stool with Storage.
1046 American Aesthetic Movement Carved Chestnut Bedroom

Suite: Bed Frame, Dresser and mirror back.
1047 Pair of Art Moderne Upholstered Side Chairs, Matching

Foot Rest and Ottoman.  Peach and white foliate pattern
upholstery. {Approximate dimensions:  Chairs 30 high x 23
wide x 28 inches deep, ottoman 15 high x 30 inches wide
and deep, footrest 17 1/2 high x 21 1/4 wide x 16 inches
deep.}. Condition:  Some minor wear and fraying to the
upholstery.  Legs are slightly loose.  Repair to ottoman foot.

1048 Wooden TV Unit with Glass Top. 61.5'' x 17.5''.
1049 Pair of Ceramic Garden Stools Molded and Painted as

Caparisoned Elephants.
1050 Glazed Elephant Garden Stool.
1051 General Electric Yellow Double Oven, with Baking Trays.
1052 Lawson Sofa with Striped Brocade Floral Upholstery and

Matching Cushions.
1053 White Dining Table.
1054 Portfolio of Prints by Penni Cross, Three Ela Soaxe Hisshe,

Three Winter in the Rockies, Five Medicine Woman.
1055 Upholstered Headboard.
1056 Round Woven Basket and Cover with Two Stuffed Animals.
1057 Two Razor Scooters.
1058 Fireplace Metal Screen with A Initial and De Laval Milker

Bucket.
1059 Six Off-White Cushioned Chairs, Two with Arms.
1060 Two White Wooden Chairs with One Green Cushioned

White Stool.
1061 Chen Chi (Chinese/American, 1912-2005), "Summer," 1976,

lithograph in colors, pencil signed lower right with artist
seal, edition 106/200, Circle Gallery publisher information
label affixed verso, framed: 29.5 x 36.5 inches

1062 Pair of Framed Political Cartoon Style Artworks, Signed
Key.

1063 Framed Painting on Canvas of Bird, Signed Michel F Dattel.
1064 Attributed to Zhang Daqian (1899–1983): 'Pomegranate

Tree' Hanging Scroll. Ink and color on paper, inscribed and
signed, with two seals of the artist. {Size of the image: 37 x
13 inches (94 x 33 cm)}.

1065 Henredon Aston Court Mahogany Dresser with Ten
Drawers.

1066 Large Group of Japanese Woodblock Prints. Including a)
Utagawa Yoshifuji (1828–1887), oban tate-e, signed 'Ipposai
Yoshifuji ga';
b) Utagawa Kunisada (Toyokuni III, 1786-1865), oban tate-e,
signed 'Kunisada aratame nidai Toyokuni ga', published by
Izumiya Ichibei;
c) Kunisada, oban tate-e, signed 'shimoto no ōju Toyokuni
ga', published by Izumiya Ichibei;
d) Kunisada, oban tate-e, signed 'Toyokuni ga', published by
Izutsuya Shokichi;
e) Kunisada, oban tate-e, signed 'Toyokuni ga', published by
Mikawaya Tetsugoro;
f) Kikukawa Eizan (1787-1867), aiban tate-e, signed 'Eizan
hitsu';
g) Eizan, oban tate-e, signed 'Kiku Eizan hitsu', published by
Soshuya Yohei.

 {Size of the largest: 21 1/2 x 15 inches (54.6 x 38.1 cm)}.
Condition: Foxing, toning, holes.

1067 Glass Top Console Table.
1068 Bamboo and Rattan Armchair with Leather Cushions.
1069 Large Group of Hisashi Otsuka of unframed posters
1070 Teak Mid Century Dining Table 71 x 35 ins.
1071 Red Leather Desk Pad.
1072 Modern Mission Style Wooden Desk with Three Drawers.
1073 Modern Laminated Desk on X Stretcher Base, Three

Drawers.
1074 Framed Watercolor, Winter Snow in Neighborhood.
1075 Framed Artwork, New Orleans Jazz, 75-83.
1076 Framed Pencil Portrait, Signed '79.
1077 Two Prints by CA Faille, Colorado.
1078 Framed Oil on Canvas, "Giving Iowa a Try" by Joseph, Tall

Grass in Water.
1079 Framed Artwork of Forest, Signed.
1080 Framed Oil on Canvas of Red House, "Chavice Ravine" by

Edwin Dickinson.
1081 After Emile Kosa Jr "Road to Barn" Offset Lithograph.
1082 Framed Oil on Board, Pathway to the Woods.
1083 Framed Artist Enhance of Le Moulin De La Galette, Pierre

Auguste Renior, Edition 357/980 Stamped Verso.
1084 Art Deco Style Mirrored End Table.
1085 Large Metal Side Table.
1086 Highchair.
1087 Pair of Georgian Style Dressing Table Desks with Carved

Cabriole Legs.
1088 Modern Painted Wooden Cabinet with Glass Doors.
1089 Chinese Ebonized and Gilt Painted Hexagonal End Table.
1090 Modern Wood Drum Table, Tapering Form.
1091 Campaign Style Three Drawer Chromed Laminate and

Leather Chest.
1092 Modern Two Drawer Chest Painted White.
1093 Regency Style Rattan Cushioned Chair.
1094 Modern Low Two Level Hardwood Coffee Table.
1095 Set of Three Matching Tables, Two End, One Coffee.
1096 Japanese Needlework Tapestry, House in Forest.
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1097 English Victorian Yew and Elm Plank Seat Windsor Chair,

Turned.  Turned slat back and arm supports; turned legs and
stretcher. Fourth quarter 19th century. {Approximate
dimensions:  33 1/4 high x 27 wide x 23 inches deep.}.
Condition:  Surface wear throughout.

1098 Rococo Revival Carved Mahogany Wood Frame Sofa with
Tufted Cream Upholstery.

1099 Aesthetic Movement Office Chair and Desk.
1100 Two Framed Prints of Animation Artworks. One offset with

Pixar Studios logo, and one with boy on tiger, mixed media
on paper, signed "PW."

1101 Table with Shelf.
1102 White Wooden Bed Frame.
1103 Framed Watercolor, "Hoodoos Ywkon", Signed by Owley.
1104 Framed Print of Beaver by MG Loates.
1105 Two Framed Paint and Watercolor of Tree on a Hill, "Dawn

August", Signed by Rowe.
1106 Framed Watercolor of Sailboats, Signed by Eliner P.

Serwinghaus, 1970.
1107 Two Framed Prints, Abstract Colors and Trees, by BL

David, Kunz.
1108 Two Framed Prints of Abstract Colors, Signed Bottom Right

by B. Sebrask.
1109 Three Framed Prints, Group Playing Rugby, "Between the

Hammer and the Anvil", Man Waving with Plane Behind by
FR Harper.

1110 Group Lot Including Side Table, Cart, Collapsible Table,
Two Towel Valet Stands.

1111 Queen Anne Style Black Piano with Matching Stool.
1112 Yawman and Erbe Two Part Oak Filing Cabinet.
1113 Blue and Red Runner, 2 ft 7 in x 6 ft 9 in.
1114 Two Door Cabinet
1115 White Marble Top Night Stand.
1116 American Renaissance Burl, Mahogany, and Chestnut Lady's

Desk and Cabinet.
1117 Cabinet with Mirror on Door, Drawers at the Bottom.
1118 Victorian Oak Vitrine, Glazed Doors Over Two Drawers.
1119 Two Framed Print of Flowers, Vanda Hookeriana,

Odontoglossum Schroderianum, by HG Moon.
1120 Framed Oil on Canvas, "Raiblerju in Rournlen", Man on

Boat.
1121 Framed Print of Telegraph Hill 1840 and Map of San

Francisco.
1122 Two Japanese Prints of Birds, 19 x 23 inches framed.
1123 Robert Bateman "Ocean Rhapsody" offset signed print

framed
1124 Framed Watercolor, Signed by Robert Denslow, Tan and

Green Victorian House at the Corner.
1125 Two Framed Watercolor of Flowers, Signed by Ethel

Wickes, Print of Apricots.
1126 Four Framed Prints of Birds, Signed by H. Kake, Diana

Tillcon, Betsy Bowen, etc.
1127 Four Pink Upholstered Chairs.
1128 Two Tier Mid Century End Table with Tapered Legs.
1129 Mid Century Modern Style White Laminate Six Drawer

Dresser.
1130 Table Lamp and Floor Lamp with Glass Tray.
1131 American Renaissance Carved Mahogany Sofa.

1132 Collection of Women's Leather and Suede Jackets, and
Dresses by Jil Sanders, etc.

1133 Collection of Women's Leather and Suede Pant, Skirts, by
Escada etc.

1134 Collection of Women's Sweaters, etc.
1135 Collection of Women's Sweaters, etc.
1136 Collection of Men's Blazers, Including Burberry, etc.
1137 American Aesthetic Movement Carved Maple Bedroom

Suite: Bed Frame, Nightstand, and Dresser with Mirror
Back.

1138 Hoover Temper 3.1 Hose Vacuum, Two Wicker Baskets.
1139 Framed Wood Carved Beveled Mirror.
1140 Two Framed Watercolor, "Gathering Eggs in Rookery" with

Gallery Label, Prints of Birds "Confab".
1141 Three Framed Boats at Sea and Harbor, Signed by Ed

Jacobson.
1143 Group of Step Stool, Side and Low Tables, Corner Shelf.
1144 Book Case with Pedestal Railings on Top.
1145 Metal Shelf.
1146 Oak Arts and Crafts Stacking Bookcase.
1147 White Cabinet.
1148 Framed Print of Tennis Match.
1149 Red Trunk Storage.
1150 Petal Shaped Side Table.
1151 Desk and Table.
1152 Collection of Various Unmounted Paintings on Canvas in

Portfolio Binder.
1153 Two Color embossed Prints in Sleeve
1154 Two Framed Prints of Red and White Flowers.
1155 Three Framed Watercolor, "Stormy to Sail", View Across

the Water by James Sanford, Boats at Harbor by Ed
Lenglam.

1156 American Victorian Carved Mahogany Mantel with Beveled
Glass Mirror. In two pieces. {Approximate dimensions:  95
high x 60 inches wide.}. Condition:  Loss to some of the
turned accent pieces, and loss to the gallery on the top
piece.  Some scratches to the mirror.  Wear to the finish,
various nicks, scratches, and dents throughout.

1157 Three Door Oak Armoire, middle Door with Mirror
(broken).

1158 American Rococo Revival Carved Sofa Settee.
1159 Four Drawer Metal Filing Cabinet. Provenance: The Golden-

Kidder Trust
1160 Collection of Prints of French Corner Hotel, Signed and

Numbered.
1161 Mexican Console Cabinet. Provenance: The Golden-Kidder

Trust
1162 Group Lot Including Fireplace Tool Set and Screen, Indoor

Gate, Luggage Rack, Step Stools, etc.
1163 Group of Miscellaneous Items Including Car Seat, Rug 38 in

x 24.25 in, etc.
1164 Two Ikea Brand Floor and Work Lamp.
1165 Group Lot of Umbrella, Dust Sweeper, Step Stool, Rei

Camp Chairs, etc.
1166 EUROPEAN SCHOOL (19th century) "Icy Pond" Oil on

canvas. 14 1/2 x 22 3/4 inches; Frame: 21 1/8 x 29 1/4
inches. Illegibly signed lower left. CONDITION: In overall
good condition, some evidence of heat damage along the
bottom of the canvas. *was not examined under black light.
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1167 Performance Works, the Ground Breaking, Lithograph Ed.

97 of 100, unknown artist
1168 TOM RIPPON (American, b. 1954) "Cheers," 1992, etching

image: 8 x 5 inches, sheet: 12.5 x 9 inches, overall (framed):
21 x 16.75 inches pencil signed and dated lower right, titled
lower center, edition of 20,

1169 Milton Hoehn 2 "Musicians" woodblock print (Framed)
1170 Framed Oil on Canvas, "Northern Fishing Village" by David

James.
1171 Painting of Three Young People, with Fourth Child in

Sketchy form on Left, Oil on Board, Signed Marlon Malcom
(Condition Issues).

1172 Pair of Framed Prints by Soichi Bando.
1173 Victorian Chestnut Marble Top Chest.
1174 Pair of Wood Framed Arm Chairs with Upholstered Green

and Red Floral Motif.
1175 Eastlake Style Loveseat, with Green Velvet Upholstery.
1176 Eastlake Style Wood Carved Rocking Chair, Green Velvet

Upholstery.
1177 Collection of Women's Jackets, etc.
1178 Collection of Women's Jeans, etc.
1179 Collection of Women's Pants and Jeans, Including Never

Worn 7 for all Kind.
1180 Collection of Women's Pants, Jeans, Corduroy, etc.
1181 Collection of Down Jackets, Patagonia, etc.
1182 Cathay Arts Long Coffee Table with Drawers.
1183 Thomasville Mahogany Collection Bow Front Chest.
1184 Box of Small Framed Prints, etc.
1185 framed color photograph titled "Remembrance II" signed

illegibly
1186 Framed Abstract Mixed Media, Signed and Dated Lower

Right.
1187 C. Jackson (American, 20th century), Still Life with Daisies,

1971, acrylic and ink on canvas, signed and dated lower
right, overall:

1188 3 Gaylord Flory "Still Life" pastel (framed)
1189 Two Wall Hanging Metal Branch with Leaves.
1190 Tracks of Light, 1978, Watercolor on Paper, Pomatti,

Thomas
1191 Large Rectangular Wall Mirror
1192 Textured Print of Driftwood Framed.
1193 Four Framed Photography of James Deans, Mountainscape,

etc.
1194 Five Framed Posters, Included Book Shop Santa Cruz, etc.
1195 1865 American Express Company Henry Wells and William

Fargo Signed Stock Certificate.
1197 Three Section Display Cabinet.
1198 Black Metal 4 Door Filing Cabinet.
1199 Fred Grayson Sayre 'Mountain Landscape' framed serigraph ,

sight: 16.5 x 19.75 inches; overall with frame: 23 x 26 inches,
signed lower left: F. Grayson Sayre.

1200 Leather Inset Top Lamp Table.
1201 Hollywood Regency Style Mahogany China Cabinet. Broken

pediment crown over a mirrored two door cabinet, above
two single door cabinets with large brass pulls.
{Approximate dimensions:  92 1/2 high x 60 wide x 16
inches deep.}. Condition:  Very minor wear, some scuffs and
marks to the base.

1202 Blanche's , Galerie de Blanche China Basin, San Francisco,
Water Color, unknown artist

1203 Indigo Blue Eazy Bean Everest Chair.
1204 Unframed Painting on Canvas, Discovery of Baby Moses in a

Basket.
1205 Two Framed Prints, Van Gogh's Irises, and Vase of Roses.
1206 Two Poster Boards of Christmas Cards, dating back to

1906.
1207 Person with Hands Out, Pink Flower, Black Background,

Work on Paper, unknown artist
1208 Two Framed Prints, Street View with Sign "Chop Suey",

View of the Harbor, Signed by Marina.
1209 Five Framed Posters, Includes Malcolm Furlow and Thiebaud

Museum Poster, etc.
1210 Framed Watercolor of Victorian House.
1211 Two Framed Chinese Panels of Needlework on Silk,

Mountain, Man in Yellow Robe.
1212 Framed Painting on Board of Barn.
1213 20th Century Mirror with Gold Foliage Decoration.
1214 Framed Print of a Woman.
1215 Framed Print, Mount Alans Eight Views of New England,

Signed Bottom Right.
1216 Framed Portrait Artwork, Signed.
1217 Framed Artwork, Rainbow over Waterfall.
1218 Framed Watercolor of a Couple Meeting in the Gardens,

Signed Charles Allbon.
1219 Four Framed Art Posters.
1220 Attributed to Wu Jingting (1904-1972): 'Peasant and Ox'

Hanging Scroll. Hanging scroll, ink and color on paper,
inscribed and dated, signed, with one seal of the artist.
{Height x width of the image: 51 1/2 x 19 1/2 inches (131 x
49.5 cm)}. Condition: Creases.

1221 Attributed to Liu Haisu (1896-1994): 'Red Blossoms'
Hanging Scroll. Hanging scroll, ink and color on paper,
inscribed and signed, with three seals of the artist. {Height x
width of the image: 33 x 18 inches (84 x 46 cm)}. Condition:
Creases, the silk mounting with water marks and tears, the
dowel missing one end.

1226 Collection of Seven Framed Artworks on Canvas of
Flowers.

1228 Two Framed Artworks, Santa's Prayer, Flower
Arrangement.

1229 Three Framed Still Lives, Fruits, Leaves in Vase.
1231 Collection of Seven Framed Artworks on Canvas of

Flowers.
1233 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1234 Three Vintage Spinning Wheels.  Two unpainted, one with
green painted finish. 19th century. {Approximate
dimensions:  Small unpainted wheel 24 1/2 high x 16 3/4
wide x 34 inches long, green painted wheel 28 1/2 high x 15
3/4 wide x 28 inches long, larger unpainted wheel 32 3/4
high x 12 3/4 wide x 27 inches deep.}. Condition:  Wear
throughout, no apparent major loss.  All appear to be in
working order.

1235 Red and White Upholstered Love Seat with Matching
Ottoman.
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1236 Dutch Mannerist Style Carved Wood Polychrome Painted

Wine Drinker Figure. Man with bottle and satchel straddling
a fur-draped log. {Approximate dimensions:  43 high x 19
wide x 21 inches deep.}. Condition:  Satchel has been
detached, repaired, and is now loose.  Minor wear to the
painted finish.

1237 Pair of Louis XV Style Inlaid Nightstands. With gilt-bronze
mounts; single drawer over two door cabinet. {Approximate
dimensions:  33 1/2 high x 21 wide x 13 3/4 inches deep.}.
Condition:  Light wear overall.

1238 George Nelson For Herman Miller Mid-Century Modern
Headboard. Two blue vinyl upholstered pads slide down to
reveal storage spaces; on ebonized block feet. {Approximate
dimensions:  39 1/2 high x 56 1/4 wide x 13 1/2 inches
deep.}. Condition:  Wear to the finish throughout.  The
piece with scratches, scuffs, and minor loss to the shaped
edges.

1239 Pair of Italian Baroque Style Carved Gilt-Wood Bergeres.
With gold on red upholstery; the carved frames completely
gilt-painted. {Approximate dimensions:  48 high x 30 1/2
wide x 31 inches deep.}. Condition:  Some wear and rubbing
to the gilt finish, some staining to the upholstery.

1240 Six Dining Room Chairs, Floral Upholstery Cushioned Seats.
1241 Three Vintage Spinning Wheels.  Comprising two unpainted

wheels and one green/yellow painted wheel. 19th century.
{Approximate dimensions:  Painted wheel 36 1/4 high x 18
1/4 wide x 23 1/2 inches deep, unpainted wheel 25 1/4 high
x 17 wide x 33 inches deep, other unpainted wheel 25 high
x 16 3/4 wide x 34 inches deep.}. Condition:  Wear
throughout including some insect loss, all appear to be in
working order.

1242 Brunswick Antique 78 Cabinet Record Player, with
Collection of 78 Records in Drawers.

1243 Eastlake Style Dressing Table with Vanity Mirror.
1244 Four Eastlake Style Chairs and One Armchair with

Cushioned Seats.
1245 Metal Base Floor Lamp.
1246 Caucasian Orange and Black Runner, 3 ft 5.5 in x 15 ft 2.5 in

(Losses, Repairs).
1247 Horse Collar Mirror
1248 Sword with Bamboo Grip, Possibly Southeast Asian
1249 Chinese Han Pottery Horse. The recumbent horse with a

separate head, burial encrustation and pigments remaining.
{Width: 20 inches (51 cm)}. Condition: Repaired.

1250 Philippine Rosewood Mortar.
1252 Two Chinese Embroidered Panels with Forbidden Stitches.

The first embroidered on a pale green ground with couched
gilt thread and polychrome floss, depicting twin phoenixes,
flowers and butterflies in mirror image, with mirror
decoration; the second decorated on a purple ground with a
pair of birds amidst various flowers issuing from gilt-
embroidered branches, trimmed with a yellow band, all
within a grayish-cream ground border of butterflies and
flowers. {Size of the first: 54 x 38 inches (137 x 96.5 cm)}.
Condition: Loose threads, areas of staining and fraying.

1253 Table Lamp.

1254 Jean-Michel Folon (1934-2005), 'Face a Face', Serigraph on
Aluminum. In a round blue frame, from a serious of 300.
Produced by 'L'Atelier Marquet a Paris'. Signed 'Folon' in
black enamel.  French label to the reverse details origin and
background information. Circa 1971. {Approximate
dimensions: 19 3/4 inches diameter.}. Condition:  Several
very small scratches to the blue ground.

1255 Group of Fashion Scarves and Purses.
1256 Pair of White Painted Wood Hanging Lanterns in different

sizes
1257 Hermes Type Blue Leather Evelyne Shoulder Bag. The bag

with hole punched H in oval to the back; with Hermes
paperwork, authenticity card, and bag protector. 'HERMES /
PARIS / MADE IN FRANCE' embossed in several areas to
exterior. {Approximate dimensions:  31 1/2 high x 12 1/2
inches wide.}. Condition:  Very light wear overall. Please
note: this is a Hermes Style Bag.

1258 Two Boxes of Beaded Decorations.
1259 Pair of Venetian Style Carved Gilt-Wood Prickets. Gilt finish

with patina and a slightly silvered tone. {Approxiomate
dimensions:  26 1/2 inches high.}. Condition:  Surface wear,
patina, and minor gilt loss throughout.

1260 Men's Coach Leather Briefbag, USSR Army Hat, Fur Hat.
1261 Body Board, Horseshoe Set, and a Base Set.
1262 Collection of Antique Buttons from Button Museums,

including Steel and Cloisonne.
1263 Two Native American Coyote Skull Spirit Chaser

Reproductions. Each with a Coyote skull set on a post,
adorned and wrapped with carious furs, hides, feathers,
bones, and beads; set on flat rock bases. One with tag that
reads 'Indian Reproductions by Master Hunter'.
{Approximate dimensions:  28 inches high.}. Condition:
Very light wear overall, patination to the skulls.

1264 Chinese Sancai Tang Style Figure of Courtly Lady.
1265 Pair of Italian Style Wood Carved and Silver-Gilt

Candlesticks. Baluster form. {Approximate dimensions:  22
inches high.}. Condition:  Wear to the painted finish.

1266 Box of Literature Books.
1267 Collection of Silverplate Flatware.
1268 Collection of Crystal Lamp Shades, Glasses, Tray, etc.
1269 Group of Six Chinese Embroidered Panels and Piano Shawls.

Comprising four silk piano shawls with macramé fringing and
two silk embroidered panels.  {Approximate size of the
largest excluding fringe: 50 3/4 x 61 1/2 inches (169.5 x
196.9 cm)}. Condition: Fraying, staining.

1270 Group of Five Chinese Framed Embroidered Panels. The
first, a pair of pale blue-ground silk and gilt embroidered
panels of butterflies, framed and glazed; the second, a pair of
pale blue-ground silk and gilt embroidered panels, each
depicting two flower vases and a tripod censer, framed and
glazed; the third, a kesi silk and gilt embroidered panel of
two horseback warriors, with appliqued black borders,
mounted in a wooden frame with a stand. {Largest: 25 5/8 x
13 inches (65.1 x 33 cm) framed}. Condition: The second
with small areas of staining and loose threads. The third
with tears, water stains, loose threads.

1271 Three Boxes of Books.
1272 Collection of Porcelain China, Regency Gold.
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1273 Japanese Kimono, Together with Three Piano Shawls. The

pale green silk ground is embroidered with birds in flight
among bamboo, with knot details to the sleeves; together
with three floral design silk piano shawls with macramé
fringing. {Size of the kimono: 58 1/2 inches (148.6 cm) long,
58 inches (147.3 cm) across}. Condition: The kimono with
areas of staining, fading, loose threads, minor losses.

1274 Collection of Various Items Including Asian Boxes, Gavel,
etc.

1275 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1276 Collection of Porcelain Teacups and Saucers, etc.
1277 Collection of Fabric, Christmas Towels, etc.
1278 Large Metal Covered Trunk, Personalized.
1279 Antique Book, Art Scrapbook,etc.
1280 Framed and Unframed Artworks, and Butterfly Mirror.
1281 Box of World Book Encyclopedias.
1282 Collection of Quartz, Crystals, etc.
1283 Collection of Chinese Art Book, Framed Photo, etc.
1284 110 Baldwin-Swarovski Crystal Cabinet Knobs, New in

Boxes.
1285 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1286 Booklet of See Your West Unframed Photographs.
1287 Two Boxes of Books, Mostly Literature.
1288 Collection of Ceramic Planters, etc.
1289 Red Leather Bag, etc.
1290 Collection of Framed and Unframed Artworks.
1291 Collection of Women's Shoes, Mostly 7-1/2.
1292 Collection or Iron Rests, etc.
1293 Box of Rocks with Crystals, Geodes, etc.
1294 Two Unframed Animation Cels, Magic Bunny (S.O.S.

Company, 1951).
1295 Collection of Glass Vases, etc.
1296 Ikea Table Lamp in Box, etc.
1297 Collection of Dishes, Bowls Plates. etc.
1298 Two Boxes of Vintage Books, Mostly Art.
1299 Collection Of Shells.
1300 Two Box of Empty Frames and Framed Antique  Photos of

San Francisco and Other Landmarks, etc.
1301 Box of Prints, Museum Posters in Tubes.
1302 Collection of Items Including Porcelain Plates, Asian

Figurines, etc.
1303 Collection of Rolls of Fabric, Faux Fur, etc.
1304 Collection of Silverplate Flatware.
1305 Collection of Items Including Food Processor, Food

Chopper, Flashbulbs, etc.
1306 Collection of Terra Cotta Vessels and Two Figures.
1307 Chest of Crafting Tools.
1308 Vintage Infants Outfit on Hanger.
1309 Two Boxes of Record Albums, Mostly Symphony.
1310 Collection of Silverplate Flatware and Cutlery.
1311 Collection of Vintage Cameras, Including Polaroid, etc.
1312 Two Boxes of Books.
1313 Collection of Compass Tools, Dentist Picks, etc.
1314 Wall Hanging Artwork.
1315 Box of Books, Mostly Japanese Art.
1316 Collection of Metal Trays, Ashtray, Metal Cups, etc.
1317 Collection Crystal Decanters, Vases, etc.

1318 Collection of Floor Tiles.
1319 Bow, Arrow, and Wooden Spear.
1320 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1321 Collection of Various Items Including Figurines, Decorations,

etc.
1322 Collection of Silverplate Flatware.
1323 Collection of Tennis Balls, and Golf Balls and Tees.
1324 Antique Book, America Illustrated, and Greek Photography

Book.
1325 1930's Electric Toy Stove/Oven by Empco.
1326 Five Antique Tractor Seats, Including Springfield, etc.
1327 Collection of Pyrex Bowls, etc.
1328 Collection of Metal Coca-Cola Advertisement Signs.
1329 Two Boxes of Novels, History, Magazines, Architect Books,

etc.
1330 Collection of Bowls, Including Coca-Cola, and Tiki Mug.
1331 Collection of Metal Advertisement Signs Including Squirt

Cola, Blue Moon, etc.
1332 Five Antique Tractor Seats, Including South Bend, etc.
1333 Two Katanas
1334 Five Antique Tractor Seats, Including Worcester Buckeye,

etc.
1335 Four Mounted Black and White 1940s Class Portraits,

Hebrew.
1336 Three Boxes of Directory of San Francisco 1959, Collection

of Mark Twain "The Gilded Age", etc.
1337 African Wooden Shrine.
1338 Collection of Five Art Pottery Pieces, Including Celedon

Lidded Bowl, Pitcher, etc Including Two by Katherine
Westphal Rossback. Provenance: The Golden-Kidder Trust

1339 Nigerian Yoruba Wooden Divination Tray.
1340 Media Painting, 1975, Screen Like Material in Portfolio case,

Mixed Media, O'Leary. Dennis
1341 Dog Bed and Collection of Dog Toys.
1342 Two Pre-Columbian Pottery Articles: Seated Figure (with

Losses) and Effigy Vessel. Provenance: The Golden-Kidder
Trust

1343 Unframed Painting on Board, Harbor Scene.
1344 African Wood Stool with Figural Supports.
1345 Small Turkish Silk Rug with a Window Scene, 4 foot 3 inches

by 2 foot 6 inches
1346 Knee Rover and a Pair of Crutches.
1347 Olive Green Rug, 24 in x 36.5 in.
1348 Five Antique Tractor Seats, Bradley, McCormick, etc.
1349 Five Antique Tractor Seats, San Francisco, etc.
1350 Pre-Columbian Pottery Jar with Cat on Lid. Provenance:

The Golden-Kidder Trust
1351 Five Antique Tractor Seats, Hastings, Grand Detour, etc.
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1352 Group of Five Embroidered Sleeve Bands. The first depicting

four figures sailing on a boat above swirling waves in a
landscape with flowering trees and a pavilion, within a pale
green-ground border embellished with alternating butterflies
and various floral motifs; the second decorated to the upper
register with figures surrounded by a petal band, all outlined
with couched gilt thread, the lower register further
accentuated with a similar band encircling floral sprays; the
third pair worked and stitched in silk and gilt thread with
two birds and various floral motifs enclosed by borders of
petals and foliate scroll design; the fourth embellished with
two butterflies in flight and blooms of various flowers, five
shou characters on the right side. {Height x width of the
first: 30 x 16 inches (76 x 40.5 cm)}. Condition: All with
some fraying and stains.

1353 Burkitt 1729 New Testament Corrected. Provenance: The
Golden-Kidder Trust

1354 Five Antique Tractor Seats, Budlong, Milwaukee, etc.
1355 Five Antique Tractor Seats, Pierce, Walter Wood, etc.
1356 Group of Household Items.
1357 Five Antique Tractor Seats, Adriance, Hoosier, etc.
1358 Five Antique Tractor Seats, Chieftain, Frost and Wood, etc.
1359 Two Metal Wall Hangings of Koi Fish, One Signed David L.

Chesney.
1360 Bavarian Cuckoo Clock.
1361 Collection of Metal Advertisement Signs, Primo, Michelin,

etc.
1362 Disneyland Guide, Cartoon Art Prints, etc.
1363 Collection of Bobble Head Figures.
1364 Two Boxes of Office Supplies.
1365 Collection of Metal Advertisement Figures, Heinz, Tulip, etc.
1366 Three Framed Embroidered Artworks, Panda, Koi and

Cranes.
1367 Two Unframed Prints, Calvin Klein, and Michael Jordan.
1368 Collection of Bobble Head Figures.
1369 Collection of Metal Advertisement Signs.
1370 Red Park-O-Meter.
1371 Collection of Metal Advertisement Signs.
1372 Collection of Bruce Lee Figures, etc.
1373 Pants Press and RotaTrim Mat Cutter.
1374 Collection of Metal Advertisement Signs.
1375 Collection of Frames, in Box.
1376 Collection of Metal Advertisement Signs.
1377 Collection of Metal Advertisement Signs, Coca-Cola and

Pepsi.
1378 Box of Cooking Pans, etc.
1379 Collection of CDs, VHS, etc, Some Signed.
1380 Four Wooden Folding Tables and Stand.
1381 Collection of Metal Advertisement Signs.
1382 Collection of Bags, Purses, etc, in Box.
1383 Framed Wall Hanging, Ship Knots.
1384 Box of Posters, Uncut Trading Cards, etc.
1385 Collection of Metal Advertisement Signs.
1386 Two Framed Jazz Posters, and One Unframed.
1387 Two Brass Floor Lamps.
1388 Collection of Metal Advertisement Signs.
1389 Collection or Record Albums, VHS, etc.
1390 Collection of Coca-Cola Items, etc.

1391 Collection of Unframed Sports Memorabilia.
1392 Collection of Bobble Head Figures.
1393 Three Boxes of Cooking Utensils, etc.
1394 Vintage ALL JACKS Cigarettes Tin Sign
1395 Collection of Glass Items, Hummingbird Feeder, Panda

Weight, etc.
1396 Collection of Metal Advertisement Signs, Including for

Mercedes Benz.
1397 Collection of Metal Advertisement Signs, Sports, etc.
1398 Two Boxes of Novels, Nature, History Books, etc.
1399 Collection of Coca-Cola Items, etc.
1400 Collection of Sports Memorabilia, Giants, etc.
1401 Five Antique Tractor Seats, Buckeye, etc.
1402 Collection of Bobble Head Figures.
1403 Collection of Sports Memorabilia, 49ers, etc.
1404 Two Boxes of San Francisco and California History, Novels,

etc.
1405 Asian Oval Bowl with Four Birds on Lid.
1406 Box of Sports Pogs, etc.
1407 Five Antique Tractor Seats.
1408 Collection of Bobble Head Figures, etc.
1409 Icee Memorabilia, Ice Cream Maker and Clock.
1410 Two Boxes of Sports Trading Cards, etc.
1411 Three Boxes of Block Book, Blue Book of San Francisco,

History, Novels, etc.
1412 Five Antique Tractor Seats, Bradley's, Walter Wood, etc.
1413 Masquerade Mask, Framed Circus Artwork, and Model

Saxophone.
1414 Pair of Painted Table Lamps.
1415 Two Boxes of Children's, Holiday, San Francisco, Architect,

Novels, etc.
1416 Collection of Miscellaneous Kitchen Items.
1417 Japanese Short Sword and Scottish Dagger.
1418 Collection of Kitchen Items, Holiday Napkins, Electrical

Cords, etc.
1419 Mantel Clock and Pair of Candelabras.
1420 Collection of Cutting Boards, Baking Trays, etc.
1421 Collection of Ceramic Teapots, etc.
1422 Five Antique Tractor Seats, McCormick, Hearst Dunn,

South Bend, etc.
1423 Collection of Vintage Padlocks, Trophies, etc.
1424 Collection of Crystal Vessels , trays, etc.
1425 Two Boxes of Antique Lamps Books, California History,

Novels, etc.
1426 Collection of Photo Frames and Mats.
1427 Collection of Russian Hand-Painted Nesting Dolls, etc.
1428 Santa Figure, Carved Wood Elephant and Bear, Figures, etc.
1429 Collection of Ethiopian Items and Middle Eastern Metal

Cups.
1430 Five Antique Tractor Seats, Buckeye, etc.
1431 Three Framed Artworks, One Signed and Dated, 1972.
1432 Collection of Various Ethnic Woman Figures.
1433 Collection of Items, Red Glass Heart, Dishes, Bowls, etc.
1434 Green Runner, 24.5 in x 75 in.
1435 Collection of Glassware.
1436 Collection of Plates, Bowls, Pitcher, etc.
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1437 Three Boxes of National Geographic History Magazines,

Dated Back to 1968.
1438 U.S. Iraq Military Memorabilia.
1439 John F. Kennedy Book, San Francisco, Items, Slide Tray, etc.
1440 Collection of Beer Steins.
1441 Two Boxes of History, Novels, Foreign Country Books, etc.
1442 Faux Plants in Planters, etc.
1443 Porcelain Lladro Figure, Rosenthall Teapot, Crystal Birds,

etc.
1444 Five Antique Tractor Seats.
1445 Collection of Lennox and Wedgwood Gold Edge Dishes.
1446 Collection of Kitchen Items, etc.
1447 Two Boxes of History, Novels, Art History, etc.
1448 Leather Briefcase, Vintage Kodak Camera, Bull Figure, etc.
1449 Collection of Kitchen Cutlery, etc.
1450 Five Antique Tractor Seats, Benicia Agricultural Works, etc.
1451 Group of Five Drums.
1452 Pair of Big Bird Sesame Street Table Lamps
1453 Five Antique Tractor Seats, Including St. Paul Plow Works.
1454 Pair of Model Twenty Loudspeaker System 4OHMS and

Grundig Majestic Radio.
1455 Two Boxes of Christmas, Valentine, Novels, etc.
1456 Collection of Metal Advertisement Signs.
1457 Five Antique Tractor Seats, Advance, etc.
1458 Collection of Advertisement Lamps, Schlitz, Falstaff, Red

Bull, and Drumhead.
1459 Two Boxes of Novels, San Francisco, Books about Victorian

Houses, etc.
1460 Collection of Electronics, Binoculars, etc.
1461 Collection of Vintage Telephones.
1462 Bud Light Neon Sign.
1463 Five Antique Tractor Seats, Deering, Jones, etc.
1464 Two Boxes of San Francisco and California History, Novels,

etc.
1465 Collection of Metal Advertisement Signs, and License Plates.
1466 Collection of Rulers, Tap Handles, and Shoe Polisher.
1467 Five Antique Tractor Seats, Whitely, Canton, etc.
1468 Collection of Various Items, Including Coasters, Elephant

Figure, etc.
1469 Moulin Rouge Clock, Signed Elvira Sign, and Basketball Sign.
1470 Collection of Items Including Ornaments, Mugs, etc.
1471 Collection of Coca-Cola Cards, etc.
1472 Collection of Kitchen Items, etc.
1473 Framed Black and White Photograph, Ocean Beach and

Great Highway, San Francisco.
1474 Two Boxes of California, San Francisco Sights, Novels, etc.
1475 Collection of Gold Dimpled Vases.
1476 Collection of Decorative Magnet and Dispaly.
1477 Swiss Army Suitcase
1478 Electrolux Vacuum.
1479 Unframed Signed Angels Poster.
1480 Pre-Columbian Animal Head Figure (with Losses).

Provenance: The Golden-Kidder Trust
1481 African Ethnographic Mask.
1482 Pair of African Ethnographic  Masks.
1483 Block Bidasoa Pattern Porcelain Dinner Service.

1484 Group of Glass and Crystal Drinking Articles and Two
Dishes.

1485 Metal Plant Display Stand with Floral Design.
1486 Area Rug (Approx. 694 ins. x 8126 ins.).
1487 Collection of Various Antique Copper Items.
1488 1950's Philco Predicta Television Set.
1489 Collection of Mid-Century Melmac Dinnerware, Pinks and

Blue-Green Colors.
1490 Collection of Vintage Items Including Staplers, Blender

Bases, etc.
1491 Box of Bags, Purses, etc.
1492 Collection of Various Items Including Santa, Tranquility

Fountain, Beaded Elephant, etc.
1493 Southwestern Fabric, Children's Chaps, Cowhide, etc.
1494 Smith-Corona Typewriter with Case.
1495 Two Boxes of Books.
1496 Collection of Table Lamps, Including Woman Figure, etc.
1497 Collection of Vintage Toys, Including Tin Truck, Clown

Marionette, Duck  Squeakers, etc
1498 Two Boxes of Clothing and Fabric.
1499 Collection of Table Lamps, Including Asian Lantern Shape,

Beaded Shades, etc.
1500 Leather Satchel and Alligator Purse.
1501 Mid-Century Wall Hangings Depicting Jazz Musicians and

Harlequin, Masks, etc.
1502 Four Vintage Table Lamps.
1503 Three Boxes of Books.
1504 Collection of Mid-Century Table Lamps, Candleholder, Jack

Weights, etc.
1505 Area Rug (Approx. 67 ins. x 89 ins.).
1506 Collection of Items Including Asian Lion Figure, Vintage

Telephones, Coasters, etc.
1507 Deco Light Fixture, Sconces, etc.
1508 Box of Vintage Newspapers.
1509 Two Boxes of Sunglasses.
1510 Five Antique Tractor Seats, Deering, Maxwel, etc.
1511 Collection of Items Including Porcelain Figiures, Dishes,

(Losses) etc.
1512 Collection of Mid-Century Melmac Dinnerware, Yellow,

Red, Green and Blue Colors.
1513 Box of Asian Wooden Display Stands.
1514 Box of Unframed Prints, Photography, etc.
1515 lot of 5 trivet villeroy + boch platter, wellenware handmade

pitcher, western stoneware co. Monmouth IL; and a hand
painted ceramic glazed vase + cut glass vase stamped
"farrege" on bottom

1516 Five Antique Tractor Seats.
1517 Yoruba Chiefs Container with Shells.
1518 Five Antique Tractor Seats, American Harrow, Rock Island

Plow,etc.
1519 Two Boxes of Nutrition, Cook Books, National Geographic

Books, etc.
1520 Two Boxes of San Francisco Directory from 1955 to 1967,

Novels, etc.
1521 Eames for Knoll Low Tray Table with Steel Base.
1522 HP Printer, Color Laser Jet Pro MFP M477fnw, with cord.
1523 Five Antique Tractor Seats, Including Tiger.

A0579, 2/15/2021, February Annex Auction Page: 21



Lot # Description Lot # Description
1524 Large Chinese Wucai Glaze Ovoid Jar.
1525 Five Antique Tractor Seats, James Selby, Rock Island Plow,

etc.
1526 Wooden Carved Staff - Cuna People, Panama
1527 Group of Old English Sailing Boats on Holder with a Framed

Watercolor of Woman in Pink Dress.
1528 Box of Vintage Books.
1529 Two Framed Japanese Woodblock Prints.
1530 Five Antique Tractor Seats, KPCO, etc.
1531 Collection of Framed Photos, and Bulldog Amsterdam Bag.
1532 Asian Figures and Horse in Case.
1533 Book of Black and White Military Photos, 1954.
1534 Collection of Table Lamps.
1535 Five Antique Tractor Seats, Worcester, Esterly, etc.
1536 Collection of Mugs, Cups, etc.
1537 Head Titanium Tennis Racket and Case.
1538 Collection of Crystal Vases, Bowls, etc.
1539 Two Boxes of Atlas, California History, Architect Books,

etc.
1540 Caucasian Red and Black Runner, 4 ft 6 in x 9 ft 7 in (Losses,

Repairs).
1541 Tall White Ceramic Vase with Purple Flowers.
1542 Box of Various Items, Frames, Photos, Shells, etc.
1543 Three Boxes of Books, Encyclopedia Britannica & Ten

Volumes of Gateway to the Great Books
1544 Mens Shoes, Bag, Clothing, etc.
1545 Scrapbook Organizer, Wall Hanging, etc.
1546 Wooden Carved Staff - Cuna People, Panama.
1547 Collection of Animal Dishes.
1548 Table Lamp and Toilet Tissue Holder.
1549 Nesting Boxes and Book Box with Various Items.
1550 Three Framed Black and White Photographs, One

Unframed.
1551 Collection of Hummel Plates, Bells, etc.
1552 Five Antique Tractor Seats, Hocking Valley, Buckey Akron,

etc.
1553 Collection of Metal and Wood Items, Antique Grinder,

Scoop, etc.
1554 Collection of Various Items, Holiday Cards, Angel Figures,

etc.
1555 Collection of Metal Crucifixes, Birds, etc.
1556 Two Boxes of Novels, California History, etc.
1557 Collection of Glass Vases, Plates, etc.
1558 Five Antique Tractor Seats Including Clarks, Midland, etc.
1559 Collection of Metal and Glass Pitchers, Vessels, etc.
1560 Collection of Stoneware Crocks, Bottles, Bed Pan, Figurine,

etc.
1561 Two Boxes of Novels, Craft Books, etc.
1562 Collection of Crystal Vases, Bowls, Plates, etc.
1563 Four Ceramic Pitchers.
1564 Two Stoneware Jugs and Crock, Garden City Pottery.
1565 Five Antique Tractor Seats Including Victor, Peter's, etc.
1566 Collection of Colorful Wood Infant's Toys.
1567 Five Antique Tractor Seats, Including South Bend.
1568 Collection of Model Cars.

1569 Collection of Vintage Table Lamps, Red Colors, Lantern,
etc.

1570 Two Boxes of History, Novels, etc.
1571 Collection of Vintage Cameras, View-Masters, etc.
1572 Vintage Child's Record Player, Tin Doll Stove, Wooden

Display, etc.
1573 Collection of Vintage Table Lamp Bases.
1574 Five Antique Tractor Seats.
1575 Box of Wooden Trains, etc.
1576 Vintage Wooden Doll Furniture.
1577 Collection of Items Including Kaleidoscopes, Daisy Scale,

Bunny Lights, etc.
1578 Collection of Items Including Vintage Tire Samples, Frisbees,

Motorcycle License Plates, etc.
1579 Five Antique Tractor Seats, Shawnee, Taylor, etc.
1580 Model Ship Kit and I. Magnin Nail Dryer.
1581 Collection of Vintage Hats and Caps.
1582 Two Boxes of Bancroft's Works, Novels, History, etc.
1583 Collection of Vintage Toys, Including Donald Duck, Snoopy,

etc.
1584 Collection of Vintage Magazines, New Yorker, Astrology,

etc.
1585 Collection of Toys, Fisher Price, Curious George, etc.
1586 Collection of Wooden Building Blocks.
1587 Collection of Art Supplies.
1588 Box of Small Framed Prints, etc.
1589 Collection of Model Train Building Parts (Losses).
1590 Faux Black Rock Planter or Fountain.
1591 Collection of Wall and Desk Clocks.
1592 Collection of Pipe Displays, Ceramic Pipe Ashtray, etc.
1593 Collection of Model Trains.
1594 Beetle Specimens Mounted in a Glass Frame.
1595 Collection of Model Train Buildings.
1596 Collection of Model Train Scenery.
1597 Collection of Model Trains.
1598 Collection of Model Train Tracks.
1599 Collection of Model Trains.
1600 Saddled Horse Figure.
1601 Holy Bible, Framed Religious Artworks, etc.
1602 Collection of Train Electronics, etc.
1603 Space Navigator Set, Math Building Set, Flower Lamp, etc.
1604 Collection of Model Train Roofs.
1605 Santa Suit Together with a Box of Throw Pillows.
1606 Collection of Model Trains.
1607 Collection of Model Trains.
1608 Collection of Model Trains.
1609 Ceramic Peanut Vendor Figure and Pepsi Machine Phone.
1610 Antique Wall Clock, Pendulum Marked R. A.
1611 Three Boxes of Flower Prints, Magazines, Scrapbook,

California History, etc.
1612 Collection of Various Housewares, Including Enamel Pots,

Flatware, etc.
1613 Collection of Vintage Children's Books.
1614 Collection of Mid-Century Melmac Dinnerware.
1615 Two Boxes of San Francisco Newsletter, Magazines, etc.
1616 Collection of Glass and Ceramic Items, Vases, etc.
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1617 Three Items of Vintage Costume Clothing.
1618 Five Antique Tractor Seats, Including Empire Akron.
1619 Vintage Storage Trunk.
1620 Collection of Unframed Artworks, etc.
1621 Two Paintings on Canvas and Masonite Board, Abstract

Landscape, Field with Three Children.
1622 Box of Roller Blades, Ice Skates, etc.
1623 Box of Books of Thackeray's Works.
1624 Bowling Ball in Bag and Soft Briefcase.
1625 Toile Blanket and Pillows.
1626 Three Boxes of Novels, Calendars, Books about San

Francisco, etc.
1627 Copper and Brass Table Lamp.
1628 Two Framed Artworks, Brad Pitt, and Puppy.
1629 Tableware Set in Case.
1630 Framed Painting on Canvas, Open Window, Signed.
1631 Collection of Tins, etc.
1632 Miniature Bench, and Box Stand.
1633 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1634 Table Lamp with Stained Glass Shade.
1635 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1636 Riccar Sewing Machine in Case.
1637 Box of Various Items, Raggedy Ann Doll, etc.
1638 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1639 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1640 Shark Vacuum Cleaner.
1641 Collection of Gold Tint Wine Glasses, Various Sizes.
1642 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1643 Group of Small Wine Glasses and Cups, Gilt Tan Bowls, etc.
1644 Two Books, "Views of St. Louis Exposition" and  "Portfolio

of Photographs of the World's Fair".
1645 Wooden Inlay Lidded Cauldron with Grand Vabre Painting.
1646 Pair of Metal Body Lamps with Shade, Tulip Design.
1647 Tall Metal Base Asian Lamp with Engravings and Shade.
1648 Group of Gilt Ceramic Plates Including Spode Coopelands

China, Castleton China, Sresaen, Six Mintons S Nordlinger &
Sons Blue Branded Plates.

1649 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1650 Porcelain Asian Lamp with Shade.
1651 Wood Folding object, possibly was a Folding Chair,

unknown Artist
1652 Collection of Athena Gold Border with Gold Dots Pattern

by Paragon.
1653 Twelve Selb Bavaria Heinrich & Co, Gilt and Green Border.
1654 Two Boxes of Novels, Biographies, San Francisco History,

etc.
1655 Collection of Sresaen Gilt Ceramic Plates, Bowls, etc.
1656 Five Antique Tractor Seats, Champion, etc.
1657 Blanc De Chine Table Lamp
1658 Three Chinese Porcelain Items.
1659 Group of Ceramics Including Belleek and Lenox.
1660 Landmark Wall Clock, Octagon Face.
1661 Lot With Hermes Suitcase, Men's Shoes, LV Wallet,

Cufflinks, Etc.

1662 Two Native American Acoma Pottery Vessels by Maria
Torivio and Sarah Garcia. Painted earthenware; comprising a
round tapered form with elongated wide neck; and a round
double spout vessel with handle; both decorated in black
and light brown on cream grounds. Double spout piece
marked 'SARAH GARCIA / ACOMA, N.M.' in black to the
underside, vase marked M. TORIVIO / ACOMA N.M.'.
{Approximate dimensions:  Vase 13 3/4 high x 10 inches
diameter, double spout 15 high x 9 inches diameter.}.
Condition:  Vase with minor surface wear thorughout.
Double spout vessel with loss to paint on handle, possible
repair.  Very minor wear throughout.

1663 Five Antique Tractor Seats, Including Keystone, Buckey,etc.
1664 Five Antique Tractor Seats, Eureka, Bonanza, etc.
1665 Box of Small Framed Prints, etc.
1666 Five Antique Tractor Seats, Including Brown Sulky.
1667 Collection of Model Trains.
1668 Box of Framed Artworks and Photos.
1669 Two Boxes of Books of Insects, History, Novels, etc.
1670 Collection of Model Train Buildings, etc.
1671 Collection of Model Trains.
1672 Two Boxes of Humanity, Religious, History, Medieval

Theme Books, etc.
1673 Framed Clock Artwork and Clocks.
1674 Collection of Model Trains.
1675 Two Boxes of Shakespeare, Mythical, Religious, Self Help

Books, etc.
1676 Collection of Decorative Plates, Ukulele, etc.
1677 Two Boxes of Psychology, Spiritual, Self Help, etc.
1678 Collection of Model Trains.
1679 Two Boxes of Religious, Self Help, Adult, Therapy, Novels,

etc.
1680 Box of Asian Prints, Wood Block Prints, etc.
1681 Collection of Model Trains.
1682 Collection of Model Trains.
1683 Collection of Model Train Cranes, etc.
1684 Two Boxes of Religious, Spiritual, Therapy, Adult, Self Help,

Novels, etc.
1685 Two Boxes of Self Help, History, Family, Novels and Short

Stories, etc.
1686 RC GORMAN (American 1932-2005) "Walking Women-

Danish Blue" and "Walking Women-Deep Purple", 1982
glazed ceramic, each measure: 11.75 x 6.75 x 6.75 inches,
signed, numbered and titled on the base: 'RC Gorman,
"Walking Women-Danish Blue" #125/150' and 'RC Gorman,
"Walking Women- Deep purple" #113-150'.

1687 Collection of Model Train Tower, Crossing Signs, etc.
1688 Collection of Model Trains.
1689 Collection of Christmas Train Displays, etc.
1690 Collection of Model Trains and Tunnel.
1691 Collection of Model Train Locomotives.
1692 Runner Rug (Approx. 22 ins. x 220 ins.).
1693 Four Framed Woodblock Print of Birds on Tree, Nest,

Dragonfly on Flower.
1694 Collection of Model Train Cabooses.
1695 Barometers, Vintage Camera, Books, etc.
1696 Two Boxes of Adult, Family, Self Help, Psychotherapy

Books, etc.
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1697 Two Boxes of History, Medieval Theme, Christian, Adult

Books, etc.
1698 Collection of Model Ships, Cars, Trucks, etc.
1699 Collection of Wood Train Whistles, Shipswheel, etc.
1700 Collection of Glasses, Candles, Pencils, etc.
1701 Two Boxes of Encyclopedia, Dictionary, History, Self Help,

Novels, etc.
1702 Keisuke Serizawa  (Japanese, 1895-1984) Group of 4 works

including School of Fish, Snow Scene, Children of Snow, and
Snow Scene. Hand-stencil dyed prints, and woodblock print
in colors. The 3 small works each have "The Verne
Collection Inc. Cleveland, OH," stamped verso

1703 Two Boxes of Political, Religious, Marriage, Family, Self Help
Books, etc.

1704 Collection of Model Trains.
1705 Tin Toys, Spaceman, Duck, Speedboat, Trains, etc.
1706 Collection of Model Trains.
1707 Two Boxes of History, Christian, Novels, etc.
1708 Two Boxes of Gilt Books Including Essays from Various

Writers, Ralph Waldo, Charles Dickers, etc.
1709 Collection of Model Tanks, Planes, etc.
1710 Ceramic Train Bank, Harley Davidson Ceramic Display, etc.
1711 Collection of Toy Trains.
1712 Doll, Stuffed Polar Bear, etc.
1713 Two Boxes of Art Gallery and Museums Books, History,

Books of Saints, etc.
1714 Collection of Model Trains.
1715 Collection of Model Trains.
1716 Four Wood Carved and Inlay, Ducks, Man on Horse, etc.
1717 Two Boxes of Biography, Novels, Dictionary, History

Books, etc.
1718 Box of Duck Decoys.
1719 Collection of Model Trains.
1720 Two Framed Woodblock Print by Rakusan, Blue Birds by

Berry Tree and Brown Birds on Bamboo Tree.
1721 Box of Black and White Antique Photos and Prints, etc.
1722 Two Boxes of Biographies, Novels, History Books, etc.
1723 African Wooden Bambara Headdress, Chi Wara - Mali.
1724 Two Metal and Glass Candleholders.
1725 Red Tapestry Tablecloth (Approx 80 ins. x 84 ins.)
1726 Wrought Iron Reading Stand in the Style of a Bootscraper.
1727 Figural Lamp of Man Holding Fish.
1728 P. Chavalier  "Bull" Bronze on Granite Base.
1729 Two Ceramic Plant Pot.
1730 Pair of Large Green Ceramic Vases with Dragon Motif.
1731 Large Green Charger with stand
1732 Figure of a Waiter with Wine Opener, 4 Aerators, & 3

Wine Pourers
1733 Two Lladro Figural Groups, Couple with a Dog and a Young

Lady Playing with a Dog
1734 Seven pieces of Italian Pottery
1735 Art Glass Bowl in the form of a Shell
1736 Three Boxes of Books by Joseph Conrad, Charles L

Webster, Short Stories, Dictionary, Novels, etc.
1737 Framed Seascape, Sun Down
1738 Four Framed Egyptian Artworks on Papyrus
1739 Group of Wooden Stands in Various Sizes and Shapes

1740 Four Pottery Center Bowls
1741 Three Boxes of Books.
1742 Framed Poster, Alaska Village Christmas
1743 Collection of Four Wood Carved Animal Figures.
1744 Rattan and Wire Crescent Shaped Basket.
1745 Pair of Wrought Iron Prancing Reindeer Nine Light

Candelabras, on Flat Rectangular Bases.
1746 Collection of Five Ceramic Vases.
1747 Three Boxes of Books.
1748 Pair of Bronze Urns with Lion Mask Handles and Pierced

Key Border.
1749 India Wooden Box - Rosewood with Teak.
1750 Japanese Porcelain Fish Bowl, Footed, Blue and White

Glazed, 20th Century.
1751 Collection of Various Items Including Champagne Bucket,

Shell Pedestals, etc.
1752 Homak Metal Tool Box with Tools and Holiday Green

Cooler.
1753 Ansonia Mantel Clock "King, Jenny Lind Mask" Walnut,

Glass and Metal (Losses).
1754 Vintage Telephone.
1755 Excavated Terracotta Figure - D'Jenne, Mali.
1756 Large Mali Antique D'Jenne Terracotta Figure.
1757 Japanese Style Patina Metal Table Lamp with Shade.
1758 Photo Book, Frame, and Boat Model
1759 Lighted Faux Christmas Tree in Box.
1760 Five Dresser Boxes
1761 Chinese Famille Rose Pink-Ground Figural Baluster Vase.
1762 MASATOYO KISHI (Japanese / American 1924-2017) "73-B

-1", fiberglass on synthetic stone base, overall with base:
26.5 x 7.375 x 14.5 inches, signed and titled along the
bottom of the base: '73-B-1 Kishi'.

1763 PNG Wooden Kubalia Sago Bowl.
1764 German Violin in Case.
1765 Model 88 Radio with Bunny Ears.
1766 Box of Christmas Decorations.
1767 PNG Wooden Yam Bowl - Sepik Province w/metal stand

(cracked).
1768 Eleven 1980s Pairs of Shoes, Boots and Two Purses, by

Louis Jourdan, etc.
1769 Pink and White Transferware with Currier & Ives Print

motif
1770 Red and Gilt Asian style Storage Container
1771 Southwestern style Pattern Rug in Earth Tones, 9 ft 3 inches

x 5 ft, has a hole
1772 Collection of Gilt Rim Dinnerware by Noritake.
1773 Two Tubs of Ribbon
1774 Runner with Medallions down the Center, 11 ft 4 inches x 2

ft 4 inches
1775 Group of Table items & Decorations including, Center

Bowl, Vases, Candle sticks, etc.
1776 Collection of Various Items, Trays, Blocks, Bowls, etc.
1777 Six Wood Carved Masks.
1778 Collection of Flatware, Bakelite Handles.
1779 Collection of Antique Cast Iron Tools, etc.
1780 Collection of Asian Wooden Items, Trays, etc.
1781 Box of Print Ephemera and Memorabilia.
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1782 Collection Vintage Utensils, Pitchers, Graters, etc.
1783 Three Shell Balls.
1784 Collection of Utensils, Bakelite Handles.
1785 Collection of Utensils, Bakelite Handles.
1786 Collection of Black and White Photographs, etc.
1787 Collection of Wooden Pins, Dumbbells, etc.
1788 Collection of Vintage Magazine, Life, Fortune, etc.
1789 Vintage Wooden Pins Game.
1790 Antique Scale Weights, etc.
1791 Two Boxes of Religious, Adult, Spiritual, Self Help Books,

etc.
1792 Collection of Print Ephemera.
1793 Three Wood Carved Bowls.
1794 Collection of Antique Cast Iron Tools,etc.
1795 Collection of Print Ephemera, Coins, Record Albums, etc.
1796 Two Boxes of Saints, Self Help, History, Novels, etc.
1797 Vintage Leather Sporting Equipment, Ice Skates, Football,

etc.
1798 Box of Antique Tools.
1799 Collection of Print Ephemera.
1800 Shadow Box Framed 'Leaf Lines', Red Maple Leaves, Booker

Morey.
1801 Framed photomechanical reproduction on canvas, Ship on

the High Seas, Norwegian Ship Tamerlane, after Original by
Carl B. Hesman.

1802 Framed Artwork, man on Black Background, Signed and
Numbered.

1803 Framed Etching, River Steamer, India.
1804 DAVID TAYLOR (American 20th century) "Coney Island,

1996" Silver gelatin print. Sight: 5 5/8 x 7 3/4 inches; Frame:
14 x 15 1/2 inches. Signed, titled and dated verso.
Provenance: Purchased from the Bonni Benrubi Gallery, NY
in 1998. CONDITION: Apparently in overall good
condition, due to the framing, unable to unframe to see the
sheet.

1805 Framed Painting on Canvas, Japanese Monk.
1807 HANS BELLMER (German 1902-1975) "Notes pour la

Nouvelle Justine, 1968" Etching. Sight: 11 1/2 x 9 inches;
Frame: 17 1/8 x 14 5/8 inches. Signed in pencil lower right:
Bellmer.

1811 Carved Wood Framed Oval Beveled Mirror.
1812 TOM HOLLAND   (American, B. 1936) "S.F. #5," 1977,

Epoxy on aluminum 9 x 8 inches artist labels affixed verso
Provenance: Hansen Fuller Gallery exhibition label verso,
Art for Giving and Collecting, 1977, San Francisco Museum
of Modern Art label affixed verso, to current owner by
descent Exhibition History: Hansen Fuller Gallery

1813 Framed Artwork of Irises at Chimney Rock by Sylvia
Verange.

1814 Three Framed Giclees, Sleeping Beauty, Snow White, and
Cinderella, Numbered.

1815 Horizontal Wall Mirror.
1817 Three Acrylic on Canvas, Gold 4 Heart Dynamic by Lianna

Thompson.
1819 Two Framed Art Posters, The Elaine Horwitch Galleries,

Scottsdale Arizona.
1822 Two Chinese Framed 20th Century Paintings, Joseph and

Mary and Woman with Child. Crack to the Glass.
1823 Mounted Fabric Artwork in Acrylic Box Frame, Signed.

1824 Framed Oil on Canvas, Paris Street scene, signed lower right
1825 Framed Print of Floral Arrangement, Signed Labadang.
1827 Framed Asian Artwork, Woman on Horseback.
1828 Framed Pen and Ink Drawing, Golden Gate Bridge in

Summer by Judith Clancy.
1830 California School, "Waves Crashing on Carmel Coast," 20th

Century.
1831 Framed Tournė Du Chat Noir.
1832 Framed Painting on Paper, Two Asian Men.
1834 Large Framed Photo, Orchard of Yellow Flowers.
1835 Two Framed Oil on Canvas, Walking Bridge, Waves

Crashing Signed by Arthur Beckwith.
1836 Attributed to Tao Lenyue (1895-1985): 'Mountain under the

Moonlight' Hanging Scroll. Hanging scroll, ink and color on
paper, signed, with one seal of the artist. {Height x width of
the image: 46 3/4 x 19 1/2 inches (119 x 49.5 cm)}.
Condition: Creases.

1837 Large  Framed Chinese Contemporary Calligraphy Signed
with Two Artist Seals.

1838 Two Framed Black and White Prints, "Ernest Hemingway"
by Ray H Davis, Cowboy on Horse by Buck Nimy.

1839 Framed Panoramic Photo of San Francisco 1915 and
Transition in San Francisco Neighborhood 1996.

1840 Framed Oil on Canvas, Signed by WM Lemos, Man
Chopping Tree by the Water.

1841 Unframed Artwork on Canvas, Red Abstract.
1842 Framed Oil on Canvas, Tree on Hill with Water View.
1843 Three Framed Views of Houses, Signed by D Towler and

Herb Saylor.
1844 Two Framed Oil on Canvas, People and Camels in Desert,

Print of Family.
1848 Framed Artwork, Trees by Lake, Illegibly Signed Lower

Right.
1849 Japanese Scroll of a Bird, signed
1851 Two Framed Prints, "Tetrazzini's Christmas Carol" and

Black and White Photography of Victorian House.
1853 Abstract Artwork on Canvas.
1854 Framed Painting on Canvas, Mother and Child (Condition

Issues).
1855 Framed Barn Scene, Oil on Canvas.
1857 Two Framed Prints, Mother and Child, Two Young Girls

with Christmas Presents.
1858 Framed Painting on Canvas, Flower Arrangement, Illegibly

Signed.
1860 Framed Oil on Canvas, Farm Animals in Bard, Signed Lower

Left Illegibly.
1861 Floral Motif Gilt and Green Framed Mirror.
1862 Framed Artwork if Egrets
1863 Four Oil on Canvas, Pathway to Water, Island,

Mountainscape with Waterfall.
1864 MARIAN STEELE (American 1912-2001) "Mr. Emory

Brannen Bronte" and "Mrs. Emory Brannen Bronte" Oil on
canvas. 16 x 14 1/2 inches; Frame: 24 x 22 inches. 16 x 14
inches; Frame: 24 x 22 inches. Signed upper right corner:
Marian Williams Steele. Signed lower right: Marian Williams
Steele. Information on the sitters verso on each painting.

1865 Framed Photo Print, Letter and Table Clock on Shelf.
1866 Pair of Prints, The Treetopper, and Redwood Giant at Big

Basin, Signed Leon Gilmour
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1867 Wood Carved Gilt Framed Mirror.
1868 Glass Table on Pink Columns.
1869 Portfolio of Prints by Maija, Autumn Snow.
1870 Yellow Entertainment Cabinet, with Key.
1871 Pair of Gold Upholstered Lounge Chairs
1873 Floral motif Rug in Burgundy Browns, & Gold w/ heavy wear

toward center, 14 ft 2 inch x10 ft
1874 Persian Rug.
1875 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1876 Portfolio of Prints by I H Farnsworth, Bears, Giraffe.
1877 Dark Wood Dining Table with Sliding Leaves.
1878 Tall Cabinet with Mirror on Door, Drawers at the Bottom.
1878A Hanging Tapestry.
1879 Victorian Walnut Vitrine Bookcase Over Drawers.
1880 Black Marble Top Oak Infinity Table.
1881 Gilt Metal Five Light Chandelier with Floral Shaped Candle

Cups.
1882 Modern style Reclining Arm Chair in Black by Backsaver
1883 Portfolio of Prints by D E Kucera, "Common Hearts",

Woman with Bird.
1884 Mission Style Oak Extension Dining Table. Fluted legs;

marquetry top. {Approximate dimensions:  30 high x 69 long
x 35 1/4 inches wide, each leaf adds 19 1/2 inches.}.
Condition:  Surface and finish wear, mainly to the top.

1885 Two Boxes of Leather Hardback Books.
1886 Art Deco Style Oak Desk with Mirror. Three drawers on

either side carved with nude females in relief flanking a
single long drawer, with an oak frame mirror. {Approximate
dimensions: Desk 28 1/4 high x 46 1/4 wide x 20 1/2 inches
deep, mirror 27 3/4 high x 35 1/2 inches wide.}. Condition:
Scuffs and minor wear throughout.

1887 Box of Leather Hardback Books.
1888 Beige Sofa.
1889 Portfolio Prints by Penni Cross, Four Billie Hears The Rain.
1890 Chippendale Style Mahogany Dining Table with Two Leaves.
1891 Tall Glass Cabinet with Drawers at the Bottom, with Key.
1892 Box of Throw Pillows, Some Linen.
1893 Franco Flemish Inlaid Vitrine with Curved Glass, Floral

Marquetry, and Cabriole Legs.
1894 Tall House Shaped Book Shelves.
1895 Pair of French Provincial Walnut Twin Beds with Lattice

Headboards.  {Approximate dimensions:  33 high x 42 wide
x 81 inches deep.}. Condition:  Surface marks and scratches,
some wear to the finish.

1896 Three Section Shelving Unit with Wood Carvings of Flower
Petals.

1897 Portfolio of Prints by Vivian Swain, Flowers in Different
Scenes.

1898 Oak Dining Table.
1899 Tan Suede Upholstered and Carved Wood Headboards.
1900 French Provincial Style Carved Walnut Sofa, Off-white Linen

Upholstery.
1901 American Renaissance Stained Glass Panel.
1902 Two Floor Lamps, No Shades and Coat Rack.
1903 Maple Bed Frame with Floral Motifs, Queen Size.
1904 American Renaissance Walnut and Marble Bedroom Suite:

Bed frame, chest of drawers, and mirror back.

1905 Persian Silk and Gold Tapestry. Provenance: The Golden-
Kidder Trust

1906 Brass Floor-to-Ceiling Three Lamp Tree.
1907 Set of Gilt Green and Cream Color Twin Bed Frames with

Matching Glass Top Night Stand.
1908 Persian Silk and Wool Floor Rug, 3 ft 9 in x 5 ft 8 in.
1909 Piano and Floor Lamp with Oak Coat Rack.
1910 Collection of Six Artworks on Board of Nude Men.
1911 JUDITH and CRAIG KOLB (American 20th century) 3

"Light of India Series" Silver gelatin print Seated Man: sheet:
19 1/2 x 12 12 3/4 inches. (2) standing girl: ) sheet 19 x 15
1/8 inches. All three mounted: 28 1/8 x 22 1/8 inches Each is
signed below the image on the mount: Judith and Craig
Kolb.

1912 Collection of Three Artworks on Board of Nude Men with
Shirts.

1913 Collection of Four Artworks on Board of Nude Men.
1913A Box of Decorative Pillows.
1913B Box of Linens, etc.
1913C Box of Boots.
1914 Framed Watercolor of Pink Flowers.
1915 Box of Throw Pillows, Some Silk.
1916 Three Shelves of Books Including Glass Art, Museum Books,

Artists Information, etc.
1917 Five Shelves of Vintage Children's and Cooking Books
1918 Three Shelves of Book Collectors Books
1919 Three Shelves of Books Including Pottery, Novels, Art

Books, etc.
1920 Three Shelves of Books about Artists, Art, Glass, Novels,

etc.
1921 Six Shelves of Leather Bound Books
1922 Three Shelves of Books Including Museum, Art, Collectibles,

Novels, etc.
1923 Three Shelves of Books Including Art Magazines, Novels,

Children's Books, etc.
1924 Nigerian, Disk Symbolizes Sun & Harvest, Plaque.
1925 Three Shelves of Books Including Art Books, Novels,

Yearbooks, etc.
1926 Hersey, John, Hiroshima, NY:Knopf: 1946, 1st edition in

original wraps.
1927 Collection of Four Artworks on Board of Nude Men.
1928 Collection of Women's Blouses and Skirts.
1929 Collection of Women's Blazers and Jackets, Including

Escada, etc.
1930 Collection of Women's Button Down Shirts, Blouses

Including Escada, etc.
1931 Collection of Women's Dresses, by Rag & Bone, etc.
1932 Three Boxes of Books.
1933 Three Boxes of Books and HP Laserjet Cartridges.
1934 Arch Top Wall Mirror.
1935 Two Boxes of Books.
1936 Bronze Bust Sculpture, Cowboy, Nevada by Tom Moss,

1994.
1937 Pisa Pulpit Cabinet Card
1938 Two Peter Sherman Photos.
1939 Anime/Hentai Figures
1940 St. Peter's Cabinet Card
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1941 3 19th Century Photo Portraits, 2 Tintypes and

Daguerreotype.
1942 St. Paul's Cabinet card
1943 WWII War Ration Ticket Book R-130
1944 Vinatage Irish Free State Hospital Sweepstake Ticket Book
1945 Native American Man Stereoscope View Card
1946 Haight Ashbury Bingo 1967-2017
1947 Pair of Persian-Market Ceremonial Swords. Brass inlaid

wood hilts and sheats; the blades with incised and notched
accents; the sheaths with punched brass wrappings.
{Approximate dimensions:  Both similar in size, about 20
inches long.}. Condition:  Loss to brass wrap on one sheath,
one wrapping is loose.  Patina to metals and wood.  Minor
wood loss to one sheath.  Minor surface wear.

1948 Two Vintage Textiles
1949 Capitoline Hill Cabinet Card
1950 'Shakespeare' Bookplate
1951 Eight Vintage Photos of Oregon
1952 Japanese Filipino Occupation Paper Money
1953 Gorilla Watercolor
1954 17 Antique Photos of Various Flowers with Notations to

the Backs
1955 Three Chinese Porcelain Items, One with a Chip.
1956 2007 Bape Catalogue and Fleece Blanket in Packaging
1957 Hollywood Still Photo, Actress at Window
1958 'The Triumph of Galatea' Bookplate
1959 Star Wars Episode 1 Book
1960 Hollywood Still Photo, Couple in Castle
1961 Tiffany Style Favrile Glass Bowl. Provenance: The Golden-

Kidder Trust
1962 Mali Djenne Terra Cotta Figure on Stand.
1963 Ethiopian Orthodox Magic Scroll.
1964 'Taking Toll at the Bridge' Bookplate
1965 'The Jester' Bookplate
1966 6 Photo Prints of Late 19th Century Europe
1967 9 19th Century Biblical Color Prints
1968 Six Hoi An Hoard Vietnamese Blue and White High Bowls,

Late 15th/ Early 16th Century.
1969 Sterling Silver Chain Link Purses Dated 1910; and a Card

Holder. 7.65 ozt. [3] Weight not including card holder.
1970 Antique French Book
1971 19th Century Italian Cathedral Interior
1972 Pair of Porcelain Flowers in Porcelain Pots with German

Covered Bowl.
1973 Christopher Columbus related Books, Eleven Volumes
1974 Wood Spikes rising from loose brown Rock, 1982, 19 3/4

inches x 8 inches, Darrell Hunger
1975 San Francisco related Postcards and Ephemera Collection in

an Album
1976 Group of Three Stamp Albums, incl. Canada, Bicentennial, &

State Flags with Envelope
1977 U S Stamp Collection in 2 Scott Albums, incl. Scott No, 287,

381, 523, 524, & 547, etc.
1978 Worldwide collection of Art on Stamps in two Albums
1979 Pope related collection of Stamps, Covers, and Cards
1980 U S Commemorative souvenir panel collection of Hundreds,

Stamps

1981 Worldwide Stamp Accumulation in a Box
1982 Group of Asian Plastic Kitchenware and Miscellaneous Metal

Items.
1983 Group of Asian Ceramics Including Plates, Mini Teapot Sets

and Vases, etc.
1984 Ikebana with Two Ties, 1988 - Assemblage with twigs,

Cloth, wire, Phil Linhares
1985 Ceramic Pot with Black Blotches & 2 Organic Ceramic

Forms applied on sides, unknown Art
1986 Collection of Christmas on Stamps, Three Volumes,

including U S
1987 U S Modern Mint Postage and Postal Stationery in bag
1988 Christopher Columbus related collection of Stamps, Covers,

Cards, and Ephemera
1989 Lincoln Wheat Penny display with 2 additional empty trays
1990 Bureau of Engraving and Printing souvenir cards feat.

currency
1991 U S First Day Cover accumulation of Hundreds including

Olympics and Space
1992 U S Modern First Day Covers, Postal Cards & Stationery

1980's- 2000s  Accum. of 100's
1993 Pair of Matching Table Lamps, White and Gold Flower

Bases.
1994 Traditional Indian Miniature Hand Painted on marble

"Radha-Kristna"
1995 Porcelain Base Table Lamp.
1996 Four Sheets of Political Pinback Button Collection, includes

reproductions
1997 Panama Pacific Exposition Brochure, unbound
1998 Worldwide Stamp Accumulation
1999 Worldwide Stamp Collection in an Album, including China
2000 Lincoln Wheat and Memorial Penny accumulation
2001 U S 19th & 20th Century accumulation with some Foreign
2002 Collection of U S Bureau of Engraving and Printing Philatelic

souvenir cards
2003 U S Modern Large Format First Day Cover grp. 1980's-

2000s, including full sheet FDCs
2004 Worldwide 19th & 20th Century Stamp accum. in assorted

boxes, envelopes, incl. China & U S
2005 Group of Chinese Snuff bottles. Provenance: From the

Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2006 Ten Hoi An Hoard Vietnamese Blue and White Round

Lidded Boxes, Late 15th/ Early 16th Century.
2007 A Bag of Chinese Bone & Bamboo Majong Set  tiles.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2008 Two Chinese Famille Rose Porcelain Plates.
2009 Three Roman Terra-cotta Relics and a agate snuff bottle.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2010 Group of Chinese coins Qing Dynasty. Provenance: From

the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2011 Nine Hoi An Hoard Vietnamese Blue and White Round

Lidded Boxes, Late 15th/Early 16th Century.

2012 Group of Chinese carved  jade figures, seals and pendants.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

2013 Eight Hoi An Hoard Vietnamese Blue and White Jarlets, Late
15th/Early 16th Century.

2014 Group of Chinese hard stone carvings and seals.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
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2015 Six Hoi An Hoard Vietnamese Blue and White Round

Lidded Boxes, Late 15th/Early 16th Century.
2016 Two Porcelain Figures of Birds
2017 Three Coffee Pot Including Daniel & Arter Hard Soldered

and International Silver Co. Silver Soldered.
2018 Metal Scooper with Wooden Handle and Dragon Motif on

Stand.
2019 Gilt Crown on Stand.
2020 Herend Porcelain Rothschild Birds Teapot and Ten Piece

Japanese Porcelain Children's Set.
2021 Two Silver Pill Boxes, with Purple Stone and Llama Peru,

One Box Made in Italy with Mosaic Floral Motif (Purple
Stone with Crack).

2022 Imari Square Bowl, Fine Blue and Turquoise Glaze.
2023 Four Small Cloisonné Trinket Boxes, Including Round,

Apple, Octagon with Gem, Heart Shaped with Needlepoint.
2024 Group of Wooden Box, Small Sterling Teapot, Spoon, etc.
2025 Group of Asian Vases, Small Hard Stone Panels, Box, etc.
2026 Group of Sterling, Deep Silver Utensils, etc.
2027 Three Halcyon Days Enamel Boxes, Including Golden Gate

Bridge 1937 to 1987 Designed by Tiffany & Co, V&A
Museum and The Metropolitan Opera Collectibles, Screw
On Boxes.

2028 Pair of Weidlich Bros Peacock.
2029 Two Ceramic and Wood Asian Figures of Men on Stands.
2030 Journey Within/Without 1977, Mask with Feather Collar, K

Lee Manuel
2031 Five Peint Main Limoges Boxes Including Swan, Heart,

Teapot, Purse Shaped with Floral Motif.
2032 Lot of Lace Hand Fan with J. Duvelleroy Box, Chandelier

Pieces, Small Album of Antique Photos.
2033 Two Limoges France Boxes, Rehausse Main, Floral Motif.
2034 Five Small Boxes Including Painted Hard Stone, Orange

Gem, Frog on Top, Squirrel with Acorn Shaped.
2035 Box of Chinese Carved Wood Stands.
2036 Silk Scroll of Home by the Water and Mountain at a

Distance.
2037 Four Trinket Boxes Including Piano and Music Design from

Benaya by Innovation, Egg Shaped with Perfume Bottle
Inside, Email Studio Steinbock Hand Made in Austria, and
Heart Shaped.

2038 Four Shadow Box Panel of Egrets on Branches.
2039 Blue and White Lidded Ceramic Vase.
2040 American Sterling Silver Dish, Bowls and Six Nut Dishes.
2041 Porcelain Cup Fragment on Stone in Frame, 8 inches x 5 1/2

inches Frame, Possibly by David Best
2042 Large Blue and White Ceramic Plate with Bird on Branch.
2043 Lot of Two Frames and Pair of White Hard Stone Book

Ends.
2044 Group of Sterling Items Including Platters, Porringer, etc.
2045 Large Blue and White Cylinder Vase on Stand.
2046 Two Bronze Bowl with Dragon Design Feet.
2047 Wrought Iron Frame with Five Paintings together with a

Silver Color Urn form Lamp
2048 Asian Metal Vase on Stand with Floral Motif and Handles.
2049 Large Gilt Blue and White Asian Plate, Home by the Water

and Sailboat in a Distance.

2050 Two Surreal Clothed Animal like figures around a Tree
Stump, Louise Mc Ginley

2051 Two Gilt Asian Bowls on Stands with Floral Motif and Bird.
2052 Group of Sterling and Plated Items Including Serving Tray

with Floral Motif, Bowl, Pitcher, etc.
2053 Group of Silverplate Serving Articles.
2054 French Pictorial Needlework by Emilie Nielson, Dated 1860,

Featuring Facing Cats, etc.
2055 Framed Watercolor of Ballerina, Publié Par L'estampe

Moderne 12 Rue Godot De Maurot.
2056 Two Chinese Dishes, One Depicting Two Pheasants, the

Other Teal  with Purple and Yellow Flowers.
2057 IGOROT Stool, Mountain Provence Philippines.
2058 Group of Blue and White Asian Plates, Bowls, etc.
2059 Group of Silver Soldered, Sterling, Other Metal Items

Including Serving Tray, Shell Shaped Dish, Napkin Rings, etc.
2060 Large Gilt Red and Blue Asian Plate, Dragon, People Design.
2061 Group of Silver Plated and Metal Items Including Serving

Trays, Bowls, etc, with Floral Motif.
2062 Three Carved Wooden Figures and a Mask
2063 Flute and two Harmonicas
2064 Large Sea Shell and a piece of Coral
2065 Set of Taylor Smith USA, China in a Floral Pattern
2066 Two Framed Sketches, Woman Looking Down a Balcony

and Crowd of People.
2067 Glass and Metal Table items
2068 Three Soup Tureens
2069 Fossilized Ammonite Spiral Shell with Two Photos.
2070 Lot of Lalique Decanter, Two Painted and Framed Portrait

Miniatures, and a Figural Ceramic.
2071 Two Fishing Reels
2072 Large Red and Blue Asian Bowl with Floral Motif.
2073 Collection of Rocks and Fossils
2074 African Wooden Container with Lid - Dogon Mali.
2075 Carved Wood with Woven Fiber Bambara Sogonikoun from

Mali.
2076 Pair of Paintings, Max, Head form in Yellow & Dirk, Black

Hair, 1993, Mac Donald
2077 Assorted Groups of Plates some matching
2078 Group of Weighted Sterling, Compotes, Candle Sticks, etc.
2079 Five Wall Decorations and Pairs of Shakers
2080 Four Partial sets of China
2081 Two Japanese Figural Prints After Utamaro.
2082 Ceramic Case Mantel Clock
2083 Three Vases
2084 Assortment of Cups and Saucers, most non matching
2085 Group of Molded Glass pieces including serving items
2086 Group of serving Platers and Bowls, etc.
2087 Five Cookie Jars
2088 Two Punch Bowl and Glass sets
2089 Group of Cup and Saucer sets
2090 Large Group of White Metal serving pieces including silver

plate
2091 Vintage Wooden Case Radio
2092 Two Partial Dragon Motif Tea Sets
2093 Group of Copper and Brass items including serving pieces
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2094 Mothers Day and Christmas Plates portraying Authentic

works of Sister Berta Hummel
2095 Five Art Glass Vases and a Bowl
2096 Six Blue Glass Tumblers with Sail Boat design
2097 Nine pieces of Green Depression style Plate Stemware and

Lidded Jar
2098 Two vintage Pairs of Roller Skates
2099 Group of Matted Engravings including Original Leaves from a

1706 Lutheran Bible
2100 Two Jewelry Cases in the form of Four Drawer Chests
2101 Two Lidded Storage Jars
2102 Six Carved Wooden Mugs with Faces and a Vessel with the

form of a King
2103 Pair of Asian Vases with a Padded Case
2104 Four Lidded Serving Bowls
2105 Three Beer Steins
2106 Group of assorted Tumblers and Mugs
2107 Large Group of Molded Glass serving pieces
2108 Vintage General Electric Radio
2109 Four Copper on Hand Blown Glasses
2110 Six Amber with Clear stem Margarita Glasses
2111 Three vintage Banks with a Cat and Mouse recast
2112 Three vintage Cameras
2113 Navajo and other Tribal Creations
2114 Large Group of Pink Glass including serving pieces and

Stemware
2115 Figurine of a Woman with Guitar and Child, losses
2116 Three Brass decorative items including a Trunk
2117 Rosenthale Center Bowl and a Plate
2118 Four Perfume Bottles
2119 Artist kit in Chest
2120 Over Night case with all the pieces
2121 Large Lead Crystal Vase
2122 Three Pottery pieces, Roseville Vaes with a McCoy Vase and

Lidded Vessel
2123 Four pieces of Carnival style Glass
2124 Large Figure of an Elephant, with losses
2125 Very Long Scroll in Calligraphy with Case
2126 Nine assorted Dresser Boxes
2127 Four Lidded Bowls
2128 Punch Bowl and Cups
2129 Three pieces of Roseville Pottery, Two Large Vases and a

Lidded Jar
2130 Five pieces. mostly Cut Glass, Pitcher, Decanter, 2 Bowls

and a Dish
2131 Two Glass Center Bowls, one Green and the other in Milk

Glass style
2132 Three Clocks
2133 Group of White Metal including Silver Plate
2134 Sterling and Glass Coasters
2135 Five pieces of Cloisonne, Vases, Bowl, Match Box Holder,

and Spoon
2136 Group of assorted Glass Vases
2137 Stone Figure of a Woman Kneeling
2138 Two Ceramic Floral design Vases
2139 Three Vases, one with an Angel

2140 Barbicide Comb Barber Jar
2141 Two Tom & Jerry sets, Bowls and Cups
2142 Two Partial set of China in similar patterns, Noritake

Sonora and no pattern name
2143 Large assortment of Color Glass serving pieces, Plates,

Glass, etc.
2144 Four Pottery pieces Three Marked Hull
2145 Carved Wood Pelican on a Dock Post
2146 Assorted Stemware
2147 Group of Asian style Figurines
2148 Partial sets of China in Four Patterns
2149 Four Red Boxes with Bird or Dragon designs
2150 Six vintage appliances, Five Toasters and a Waffle maker
2151 Small wooden Coffer with Lid
2152 Four Glass and Metal Table Lamps, with plastic lusters
2153 Ceramic Figurine of a Woman with Child
2154 Large Art Glass Vase with Blue Stripes
2155 Asian style Lacquer and Dresser Boxes
2156 Large assortment of Cup and Saucer sets
2157 Group of Vases, Bowls, Soup Spoons, etc.
2158 Five Glass Light Shades
2159 Two Partial Flatware sets in Chests
2160 Assorted Coffee Pots
2161 Two vintage Clock Radios
2162 Vintage Rum Jug
2163 Assorted Group of Ash Trays
2164 Disney Figurines, mostly Pluto
2165 Partial China sets in Three different patterns
2166 Large assortment of Molded Glass
2167 Two Green Bauer Vases
2168 Liquid container, The Little Brown Jug
2169 Tall White Stein with a Lid
2170 Group of Porcelain serving Platers and Plates
2171 Wall Rack with Souvenir Spoons together with various

flatware
2172 Two Religious related items
2173 Asian style Decorative and serving pieces
2174 Group of assorted Metal Wall Sconces
2175 Four Liquor Bottles
2176 Group of decorative and table items, Buddha's, other

Figurines,  Lacquer, etc.
2177 Group of Glass serving pieces
2178 Partial China sets in Four different patterns
2179 Four decorative Wall items, Soldier, Copper Lion Disc, and

Two Angels
2180 Mother of Pearl inlay Bed serving Tray
2181 Shadow Box scene of a Bathroom
2182 Two Vases in a Floral Motif
2183 Assorted China, Cups Saucers, Plates, and serving pieces
2184 Glass Decorative and serving items included Lidded

containers, Pitchers, Bowls, etc.
2185 Large assortment of Lustres
2186 Assorted vintage Porcelains
2187 Four Dresser Boxes
2188 Group of assorted Metal Wall Sconces
2189 Assorted Glass Light Shades
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2190 Three Decanters with Two Cordial Glasses
2191 Large Glass Vase
2192 Three Vases by Lenox
2193 Assortment of Molded Glass and Metal items, including

serving pieces
2194 Large assortment of Table decorations
2195 Group of Fillmore and Avolon concert postcards
2196 Cooking Pans and Pyrex
2197 Large Art Glass Pitcher in Violet
2198 Shadow Box of an Orchestra
2199 Group of Decorative items including Vases, Bowls, and

Plates
2200 Group of Toys
2201 Four pieces of Delft pottery
2202 Assorted Mixing Bowls and Planters
2203 Decanter with Six matching Glasses
2204 White Metal serving pieces
2205 Lot of Bar items, Shot Glasses, Pitcher, Drink mixed, Mugs,

and Glasses
2206 Three vintage Kitchen Tools
2207 Large Bauer Vase
2208 Weighted Sterling items
2209 Large Group of Sterling items
2210 Three Serving Bowls
2211 Trinkets in display case, including Silver
2212 Two Lidded Vessels
2213 Two Framed Asian Paintings on Velvet.
2214 Assorted Porcelains
2215 Model of a Junk, with losses
2216 Large Group of serving pieces, most Porcelain
2217 Exotic Sea Shell Collection
2218 Large Knife in Sheath
2219 Group of exotic Sea Shells
2220 Assorted Table items
2221 Four Vessels including Vases
2222 Two Boxes of Vintage Postcards including Aviation
2223 Metal decorative items
2224 Group of Table Cloths, Kitchen Towels, Cloth Napkins, etc.
2225 Framed Vintage Etching, Woman in Garden, Carved

Wooden Frame.
2226 Lot of Porcelain Plates, Cups, and serving pieces
2227 Porcelain Plates etc.
2228 Group of Kitchen Items Including Pots, Pans, Serving Trays,

etc.
2229 WWII Military Medal display
2230 Eight Vases
2231 Partial set of dishes by Imperial China
2232 Partial set of China in a Floral pattern
2233 Pair of Metal Urn Form Table Lamps
2234 Group of Ceramic, Glass, Enamel Cooking Pots, Serving

Bowls, etc.
2235 Lot of Sewing Materials, Light Bulbs in Packaging, Office

Supply, Playing Cards, etc.
2236 Group of Women's Clothing and Accessories, Clothes Size:

Large to Extra Large, Shoe Size 7.5, Suitcase, Bags, etc.
2237 Two Metal Table Lamps in a Column design

2238 Group of Glass Vase, Wine Glasses, Cups, Serving Tray, etc.
2239 Group of Ceramic Mugs.
2240 Spring 82,1982, Low-fire, stalks in 11 inch Urn,  Maggie Roth
2241 Group of Wine Glasses, Cups, Gilt and Red Cups, etc.
2242 Group of Kitchenware Including Bowls, Glass Jars, Lidded

Containers, etc.
2243 Box of Vintage Infant's Clothing, Baby Blankets, etc.
2244 Box of Vintage Clothing, Denim etc.
2245 Peregrine Falcon, 1981, Carved Wooden Black & White,

Richard (Dick) Pillmore
2246 Table Lamp with a Stone Tea Pot Base
2247 Lot of Christmas Trees, Wood Bowls, Glass Green Apple,

etc.
2248 Nine Mexican Theater Lobby Cards, Elvis, Marlon Brando,

etc.
2249 Lot of Three Chinese Oil on Canvas Paintings. Signed and

dated, unframed, largest 35 x 25 inches.
2250 Men's Loafers, Women's Boots, Shoes, Purse and Briefcase.
2251 Two Metal Asian Lion Figures.
2252 Five Colored Glass Jars and Vases.
2253 Metal Candleholder, Figure, and Wood Carded Bird Vase.
2254 Hand Woven Ecuador Christmas Ornaments.
2255 Day of the Dead Skulls, Masks, etc.
2256 Wrought Iron Handles, Mexico Artwork, etc.
2257 Ceramic and Glass Flower Figures and Ceramic Basket.
2258 Devil Figures, Wood Carved, etc.
2259 Vintage Portable Traveling Communion Set in Case.

(Sterling?)
2260 Mexico Wood Carved Figures, and Painted Day of the Dead

Tags.
2261 Christmas Ornaments, etc.
2262 H&G Heinrich Christine Pattern Porcelain Dinnerware.
2263 Framed Still Life on Masonite, Grapes, Signed Shafer.
2264 Collection of Doll Figures.
2265 To Die For, 1985, Organic Pink form with Gorilla upper left,

Kent Roberts
2266 Collection of Day of the Dead Figurines,etc.
2267 Collection of San Francisco Postcards, and 1960's Bulletin

Board.
2268 Tropical Fish Rug and Tray.
2269 Framed Artwork, Farm, Signed and Numbered.
2270 Framed Artwork, Signed Santiago Martinez.
2271 Table Lamp, Ceramic Base with Flowers.
2272 Three Mexican Plates, Navidad, Skeleton, and Fish.
2273 Collection of Day of the Dead Figures, etc.
2274 Heart-shaped Leaf, Digital print on Paper. 7 inches x 5

inches, Frame, unknown Artist
2275 Collection of Items Including Painted Wood Box, Ceramic

Bunny Box, Ceramic Salmon Box, etc.
2276 Metal Cabinet, Silverplate Ice Bucket, Plexiglass Display, etc.
2277 Billiard Cue in Case, Snorkel Mask, and Convex Glass.
2278 Collection of Colored Glass, Vases, Bowl, etc.
2279 Framed geometric artwork unsigned
2280 Three Framed Artworks, Signed.
2281 Three Pottery Vases.
2282 Ceramic Dancing Devils, Michoacan.
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2283 Mexican Painted Figure on Horse, Heart on Cross,

Mushroom Figures, etc.
2284 Wood Tray, Vase and Covered Box.
2285 Two Metal Boxes.
2286 Bill Rabinovitch Signed Print
2287 Color Print Galerie Henri II
2288 Antique Hand-Tinted Forest Photograph
2289 Bontoc Tribal Shirt; Circa 1930
2290 Group of Chinese carved  jade figures and pendants.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2291 Silver Soccer Ball with Fierce Face carved in one side, sealed

in Clear Lucite, unknown Artist
2292 Two Chinese Silk Wall Hangings.
2293 Two Chinese Lithographic Prints. One with calligraphy on

fan, the other with village scene, signed Wu Guangzhong,
largest 23 x 22 inches.

2294 Seven Vintage Yosemite Photos
2295 Collection of Rolled Glitch Art.
2296 Four Framed Artworks, Historical Architecture.
2297 Classroom Wall Map, Europe.
2298 AE Hance 2 Nudes one in Sanguine and one pencil drawing
2299 Dog Bookends, Desk Caddies, etc.
2300 Pair of Korean Celadon Glaze Dragon Moon Flasks. Each

flattened globular body rising from a splayed foot to a flaring
mouth, flanked by double dragon handles, molded to each
circular side with a dragon encircled by lingzhi-shaped
clouds. {Height: 11 3/4 inches (30 cm) each}. Condition:
One flask with a repair to the base.

2301 Metal Pitcher, Vase, Pot, etc, Mexico.
2302 Ivory Coast Wooden "Detective Mask" - Gere.
2303 Collection of Uframed Etchings, etc.
2304 Chandelier Parts in Box.
2305 Framed Vintage Black and White Photograph of a Town.
2306 Two Framed Artworks, Peacocks.
2307 Children's Train Lamp, and Table Lamp.
2308 Three Wooden Narrow Shield Like Wall Sculptures,

unknown Artist
2309 Collection of Asian Lacquer Boxes.
2310 Four Brass Table-Legs, and Tripod.
2311 Pair of Chinese Yellow Glaze Monochrome Bottle Vases.

Each globular body raised on a short tapered foot and
surmounted by a tall straight neck, covered by a mustard-
yellow glaze permeated with a matrix of brown crackle, with
a six-character mark reading Chang Feng-xuan zhenwanqi
within two concentric bands in underglaze blue to the base.
{Height: 7 inches (18 cm) each}. Condition: One has been
restored, with losses.

2312 Collection of Vintage Wooden Doll Furniture.
2313 Filigree Mounted Rock Crystal Skull Encrusted with Stones.

Unmarked.  Unknown. Circa 2000. {Approximate
dimensions:  5 1/2 high x 4 wide x 6 1/2 inches deep.}.
Condition:  Minimal wear.

2314 Group of Three Chinese Carved Buddha and Sage Statues.
Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.

2315 IFUGAO TEXTILE; HAND WOVEN TAPIS DRESS.
2316 Marco Sassone Signed AP Print
2317 Esteban Prieto, Carnival Handblown Glass, 1979, 5 inches

high, signed and dated at bottom

2318 Group of Chinese hardstone Jade agate lapis Lazuli carvings
and pendants. Provenance: From the Estate of Roye F. Gold
- Bronx, NY.

2319 Collection of Framed Coin Sets, etc.
2320 Kaoyi Tubular Floor Lamp and Noguchi Akari Table Lamp

(Shade Torn).
2321 Wall Mirror.
2322 Eight Porcelain Crane Figurines.
2323 A Chinese Yixing clay Tea Pot and  a pewter  tea pot.

Provenance: From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2324 Framed Artwork, Masked Woman with Pet.
2325 Group of Cloisonné and Brass Vases bottles and

decorations. Provenance: From the Estate of Roye F. Gold -
Bronx, NY.

2326 Chinese Ming Blue Glazed Double Gourd Pottery Vase.  Of
flattened double gourd shape, carved in relief of scrolling
floral tendrils. {Height: 15 6/8 inches (40 cm)}. Condition:
Glaze loss to edges, production-related crazing throughout.

2327 Chinese Famille Verte Porcelain Dragon and Phoenix Pillow.
{Width: 13 inches (33 cm)}.

2328 Fish Fossil in Stone.
2329 Two Chinese Famille Rose porcelain Figures. Provenance:

From the Estate of Roye F. Gold - Bronx, NY.
2330 Pair of Cloisonné Vases.
2331 Unframed Etching, Salmon.
2332 Collection of Items, Crystal Vase and Glass, Bird Figures,

etc.
2333 Yellow and White ball with Black Electrical Tape, unknown

Artist
2334 Two Table Lamps, Chrome Globe.
2335 Two Cowboy Plates, Aloha Tray, and Ceramic Asian Figure

Vase.
2336 Vintage Jewelry Scale.
2337 Vintage Scrapbook and Two Pillows.
2338 Framed Artwork Print, Chagall.
2339 Four Burgundy Wine Glasses and Glass Weight.
2340 Two Glass Jars, Teapot, Vase, etc.
2341 Women's Shoes, Hat, and Purse.
2342 Collection of Teacups, Asian Jar, Bowls, etc
2343 Southern Nigeria, Wooden Staff Head, Birds, Early 20th

Century.
2344 Five Frames, two with Art.
2345 Metal Tray, Wooden Bowl, Plaid Bag, etc.
2346 Framed Artwork, Mallard Ducklings, Signed.
2347 Porcelain Plate and Figure, Ball Gown.
2348 Four Women's Purses.
2349 Collection of Purses.
2350 Framed Needlepoint Artwork, Flower Arrangement.
2351 Collection of Glass Pitcher, Vases, etc.
2352 Collection of Vintage Boxes, Foto-Flex Camera, etc.
2353 Collection of Books, Laser Disks, etc.
2354 Pair of Art Nouveau Style Rugs. Small central blue and

yellow medallion on a taupe ground, with various yellow,
blue, white, and brown Art Noveau style patterns.
{Approximate dimensions:  6 feet 7 inches x 4 feet 10
inches.}. Condition:  Fading to color, loss to fringe, some
fraying to the edges.

2355 Framed Mirror Artwork, Picasso, Bouquet Of Peace '58.
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2356 Carl Mertens Flatware Set in Case.
2357 Four Pottery Vases.
2358 Romeo & Juliet, 1988 - Corner Sculpture, Balcony with Red

door, Stone, Kent Roberts
2359 Collection of Chopsticks, Napkin Rings, Bowls, etc.
2360 Framed Artwork, LOVE.
2361 Two Table Lamps with Shades.
2362 Collection of Items, Ceramic Fawn Figures, Cherrie Glasses,

etc.
2363 Four Women's Purses, Black.
2364 Asian Wood Carved Buddha  and Standing Figure.
2365 Collection of Glass Stemware.
2366 Collection of Christmas Ornaments and Tree Display.
2367 Two Table Lamps with Shades.
2368 Asian Vases, Pitcher, etc.
2369 Crystal Vases, Bowls, etc.
2370 Pair of Chinese Lacquered Duck Form Boxes.
2371 Metal Candleholders, Bowls, etc.
2372 Four Studio Pottery Vases, One Incised WK.
2373 Three Decorative Pillows.
2374 Susie Crank Navajo Pottery Vessel.
2375 Five Pieces of Modern Glassware.
2376 Two Glass Vases and Glass Sculpture.
2377 Nigerian Yoruba Oval Wooden Divination Tray.
2378 Unframed Print, Landscape.
2379 Five Miniature Cloisonné Jars, Mechanical Bird Clock, and

Asian Screen.
2380 Asian Necklace Chest.
2381 Two Lanterns with Wrought Iron base and Planter.
2382 Collection of Various Items, Figures, Vases, Letter-

Openers , etc.
2383 Box of Dog Toys, Bowls, Dog Carrier, etc.
2384 Seven Ikea Food Containers.
2385 Collection of Creuset Dishes, and Two Decorative Plates.
2386 Two Boxes of Women's Clothes, Including T-Shirts.
2387 Table Lamp.
2388 Clothing, Armani, Burberry.
2389 Collection of Christmas Cards, Books, etc.
2390 Two Boxes of Women's Work Out Clothes, Including

Hoodies.
2391 Chinese Celadon Porcelain Guanyin Figure. Seated in the

position of royal ease atop a rock base, clad in loose-fitting
robes adorned with fringed jewelry, double-lotus headdress
and a pointed ushnisha, the glaze of a pale sea-green tone.
{Approximate height: 13 inches (33 cm)}. Condition:
Damage to a finger.

2392 Two Crystal Decanters and Two Vases.
2393 Collection of Shawls, Scarves, Gloves, etc.
2394 Collection of Womens Boots, Prada, etc.
2395 Judith Leiber Brown Lizard Purse including Change Purse,

Mirror and Comb in Bag to Interior.
2396 African Headdress, Wooden Chi Wara - Mali.
2397 Two Cloisonné Jars, Two Dragon Figurines, And Asian

Figurine.
2398 Apollo and Daphne Figurine, Decorative Candle , Cross, and

Golfer Figurine.
2399 Collection of Vases, and Hippo Figure.

2400 Four Andy Warhol Marilyn Dishes, and Football.
2401 Mali Pottery Figure - D'Jenne Terracota.
2402 Two Framed Artworks, Signed and Numbered.
2403 Judith Leiber Brown Lizard Purse including Change Purse,

Mirror and Comb in Bag to Interior.
2404 Two Glass Vases and Glass Dish.
2405 Collection of Soaps, Lotions, etc.
2406 Metal Serving Tray with Animals and Lily Candleholder.
2407 Five Pairs of Women's Casual Shoes, Including Prada.
2408 Collection of Womens Sandals by Tory Burch, Jimmy Choo,

etc. Size 10.
2409 Box of Photo Frames.
2410 Nigerian Yoruba Oval Wooden Divination Tray.
2411 Female Wooden Figure - Ashanti Ghana.
2412 Emmy Thornam "Floral still life" oil on canvas *condition

issues missing paint and damage to the canvas
2413 Two Gorham Ceramics Plates with Frederic Remington

Theme Design.
2414 Pre-Grammy Party Invitation, BMI and Billboard Awards for

Paul Dawson, Etc.
2415 Group of Two Large Serpentine Boulders. The first of

serpentine matrix boulder, carved with a pagoda and
pavilions in a mountainous landscape, mounted in a pierced
wood base; the second, a polished aventurine boulder with a
fitted wood base. {The first: 14 inches (35.5 cm) wide; the
second: 19 inches (48 cm) wide}.

2416 Framed Asian Artwork on Paper.
2417 Print Portfolio of "Sketches by Charles M Russell" and a

Souvenir Print of Colorado.
2418 Nine Chinese Famille Rose Porcelain Plaques. Each plaque is

delicately painted with birds and trees,three plaques
inscribed with a signature 'Yu Cheng (1904- 1969)'.
{Approximate size of the largest: 12 x 8 inches}. (Condition:
Chipped on the edges).

2419 Summit Collection Egyptian Brown Jug Pot.
2420 African Headdress, Wooden Chi Wara, Bambara, Mali.
2421 Judgment of Paris, 1983, Color Etching, 9 inches x 12 inches,

M. Louise Stanley
2422 Space related Vintage Newspaper Group, incl. Men on

Moon, John Glenn, and Satellite
2423 Assorted Home Articles Including Crystal Lamp and Food

Warmer
2424 Two Asian Embroideries, one framed.
2425 Macbook Air 15 Inch in Box
2426 Chinese Export Serving Dish with Undertray, English

Charger.
2427 Collection of Jewelry Molds.
2428 Collection of Various Silver Plate Holloware
2429 Daniel Putnam Brinley "Mans Inventions" mixed media /

paper (unframed)
2430 Two unframed watercolors with red mats one signed by

Hattie Holcomb and one signed by Mary Mills Hatch
2431 Black and White Striped Rug, Approximately 8 ft 1 inch by

10 ft.
2432 Collection of Women's Athletic Clothing, etc.
2433 Collection of Women's Pants, Including Yves St. Laurent,

etc.
2434 Collection of Women's Pants, Including Escada.
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2435 Collection of Women's Shorts, Capris, Pants, Including

Dolce and Gabbana.
2436 Collection of Women's Sweaters and Sweater Set, Including

Escada, etc.
2437 Collection of Women's Sweaters and Sweater Sets.
2438 Collection of Women's Sweaters, Including Escada.
2439 Collection of Women's Sweaters, Including Escada.
2440 Collection of Women's Sweaters, Including Valentino.
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